
„AZ ÉV PEDAGÓGUSA”

KIVÁLÓ MUNKATÁRSAIT DÍJAZTA A BERETTYÓÚJFALUI TANKERÜLETI 

KÖZPONT 
Hagyomány már, hogy a Berettyóújfalui Tankerületi Központ minden évben Pedagógus Nap alkalmából jutalmazza
kiváló teljesítményt nyújtó munkatársait.
Ebben a tanévben június 1-jén az ünnepi műsorral egybekötött díjátadóra a Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskolában
került sor.
Elsőként Majosi Pálma tankerületi igazgató méltatta a pedagógusok munkáját, megbecsülését és tiszteletét kifejezve a
közösség valamennyi tagjának a tanév során nyújtott munkájukért. Megköszönve a helytállást és azt, hogy újból
megmutatták, hogy mindig lehet rájuk számítani, kiemelve a különböző területeken elért sikereket, az eredmények
eléréséhez vezető együttes munkát, egymás segítését, az örök értékű tudás továbbadását.
A köszöntő után az ünnepségnek helyt adó iskola tanulóinak és pedagógusainak ünnepi műsora következett, majd a
díjak átadására került sor. A kitüntetéseket a Berettyóújfalui Tankerületi Központ 2018-ban alapította három
kategóriában. Az idei „Év Pedagógusa” díjakatMajosi Pálma tankerületi igazgató és Nagy László szakmai vezető adta át.
Czár Krisztiánnak, az Irinyi Károly Általános Iskola pedagógusának „Kiemelkedő tehetséggondozó tevékenység, országos,
szakmailag elismert versenyfelkészítésért és eredményért” kategóriában.
Czuczi Mihályné Bálint Mariannának, a Derecskei Bocskai István Általános Iskola pedagógusának „Hátránykompenzáció
terén végzett kimagasló pedagógiai munkáért” kategóriában.
Kiss Dórának, a Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusának „Közéleti szerepvállalásért,
pályázati tevékenységért, az iskola helyi és országos elismertségéért végzett tevékenységéért” kategóriában.
A Berettyóújfalui Tankerületi Központ az adott tanévben nyugdíjba vonuló igazgató számára emlékplakettet
adományoz, mellyel megköszöni pályafutása alatt elért példaértékű eredményeit, pedagógiai munkásságát. Egy
pedagógus életpálya befejezésének, az évek hosszú sora alatt elért eredményességének méltó elismerése,
köszönetnyilvánítása a Tankerületi Emlékplakett, melyet ezúttal két igazgatónő kapott meg: Kissné Burzuk Mária, a
Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola igazgatója és Pásztor Károlyné, a Berekböszörményi Kossuth Lajos Általános
Iskola igazgatója.
A tankerületi pedagógus napi ünnepségen került átadásra a „Miniszteri elismerő oklevél” melyet Griger Judit, a Zichy
Géza Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusa vehetett át munkája elismeréseként. A díjak átadását követően
folytatódott a Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskola diákjainak verssel, prózával, zenével, tánccal fűszerezett
köszöntése.
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„AZ ÉV DIÁKJA”

NEMCSAK PEDAGÓGUSAIT HANEM LEGJOBB DIÁKJAIT IS DÍJAZTA A 

TANKERÜLETI KÖZPONT 

A 16. Magyar Ifjúsági Robot Kupára az Irinyi Károly Általános Iskola egy csapattal nevezett be a Soccer Entry (robotfoci)
kategóriába. A versenyt március 31-én tartották a Nyíregyházi Egyetemen, ahol 18 nevező közül kerültek ki az Európa
Bajnokságra, illetve a Világbajnokságra minősítést szerző csapatok. A kategória lényege, hogy két teljesen autonóm,
Lego készletből épített robot próbálta bejuttatni a speciális labdát az ellenfél kapujába, melyeket a gyerekek készítettek
és programoztak. A két fős Irinyis páros (Szilágyi-Nagy Veronika és Zsiga Dóra Eszter) végül óriási küzdelemben 6:2-re
legyőzte a döntőben a Nyíregyháziak különítményét, ezzel jogot szerezve arra, hogy képviseljék Magyarországot a
horvátországi EB-n, melynek helyszíne Varasd volt.
A lányok- azaz a Ve-Do team -küzdelmes, de sok nyertes verseny után felállhattak a dobogó második fokára Varasdon is.
Gratulálunk a csapattagoknak ésmentoruknak Czár Krisztiánnak. Büszkék vagyunk, hogy egy kis település kis iskolájából
Magyarországot sikeresen képviseltétek.

EU ROBOCUP JUNIOR HORVÁTORSZÁG, VARASD

2023. JÚNIUS 7-10.

Hagyomány már, hogy a tanév végén nem csak pedagógusait, hanem legjobb diákjait is díjazza a Berettyóújfalui
Tankerületi Központ.
Az „Év diákja” díj három kategóriában került kiosztásra.
Kiemelkedő, szakmailag elismert országos tanulmányi vagy művészeti versenyeredményért: Makrai Csaba 12.e
Hőgyes Endre Gimnázium
Csaba a Hőgyes Endre Gimnázium 12.e osztályos diákja, a hatosztályos képzés végzős diákja. Hetedikes kora óta számos
matematika versenyen ért el kiváló eredményt, tudása kimagasló fizikából, angolból, informatikából is, a szakirodalmat
angolul olvassa. Az elmúlt években nagyon sok tanulmányi versenyen vett részt, elsősorban reál tárgyakból, amelyek
többségében kiemelkedő sikert ért el. Nyolcadik évfolyamtól kezdődően valamennyi tanév végén kitűnő bizonyítványt
vehetett át, valamint angol nyelvből komplex felsőfokú nyelvvizsgával is rendelkezik.
8. évfolyamos diákként az alábbi, országos meghirdetésű tanulmányi versenyeken ért el sikereket:
-Varga TamásMatematikaversenyen megyei 5. helyezés
-Zrínyi Ilona Matematikaversenyen megyei 3. helyezés
-Hevesy György Kárpát-medencei Kémiaversenyen megyei 4. helyezés.
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9. évfolyamon a tanulmányi versenyek mellett bekapcsolódott a Debreceni Egyetem Kísérleti Fizika Tanszékének
kutatómunkájába, valamint aktív tagja volt a Fizikai Innovációs Kutatóműhelynek is. Versenyeredményei:
-Zrínyi Ilona Matematikaversenyen csapatban megyei 2. helyezés
-Mikola Sándor Fizikaverseny 1. fordulójában 100 %-os dolgozatot írt.
-Megyei Matematikaverseny megyei 1. helyezés
-Arany DánielMatematikaverseny II. fordulójába jutott
-e-Hód internetes országos informatika versenyen 10. lett.
A 10. évfolyamon a vírushelyzet miatt viszonylag kevés versenyre került sor, ennek ellenére Csaba kiemelkedő
eredményeket mondhatottmagáénak:
-Arany DánielMatematikaverseny országos döntőjében 27. helyezés
-Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny megyei 1. helyezés
-Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny országos 14. helyezés
A 11. évfolyamon kiemelkedően sikeres volt: négy rangos, országos versenyen indult, és mindegyik versenyen bejutott
a döntőbe, illetve a díjazottak közé.
-Matematika OKTV országos döntőjében 26. helyezés
-Nemzetközi Kenguru Matematikaversenyen országos 10. helyezés
-Zrínyi Ilona Matematikaverseny országos döntőjében 23. helyezés
-Matech4 Matematikaverseny csapatban országos 4. helyezés
2022/2023 -as tanévben is tovább öregbítette iskolája hírnevét. Versenyeredményei:
-az OKTV-n három tárgyból jutott a 2. fordulóba:matematikából, fizikából és angolból
-a Nemzetközi Kenguru Matematikaversenyen megyei 1., országos 38. helyezés
-a Zrínyi Ilona Matematikaverseny 2. fordulójábanmegyei 6. helyezés
-a Bolyai Csapatversenyen régiós 38. helyezés.

Közösségi szerepvállalásért: Balogh Zsuzsa 8.a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI
Zsuzsa, az utóbbi évek legaktívabb, legenergikusabb, legkreatívabb elnöke a diákönkormányzatnak. Igazi vezetője,
irányítója a közösségnek. Négy éven át segítette a diákönkormányzati munkát, egy évig töltötte be az elnöki címet,
három évig vezetőségi tag volt. Határozott elképzelései voltak a feladataival kapcsolatosan. Nagyon jó szervezőkészsége
van, amit a programok megszervezésénél csillogtathatott. Jó érzékkel választotta ki segítőtársait. A programokat
mintaszerűen, nagy körültekintéssel megtervezte és szervezte. Újszerű ötleteket, programokat terjesztett elő, amiket a
a DÖK a későbbiekben is állandó elemként szerepeltethet az éves programjaiban.
Ilyen az alsós osztályoknak megszervezett Halloween-i őszbúcsúztató. Nagy örömmel fogadták a kisebbek a változatos
játékokat, táncokat, tombolát, zsákbamacskát. A fordított napok, Sportnapok főrendezője és aktív résztvevője volt, aki
jó példával járt társai előtt. Az iskola „Húsvétoló” programját is most vezették be, amit Zsuzsi „ötletelt” a kicsik nagy
örömére. Nagyon sok időt és energiát fektetett a programok előkészítésébe, és megvalósításába. Kiválasztott társaival
jól tudott együtt dolgozni. Nagyon jó meglátásai voltak az iskola házirendjének átdolgozásánál, korszerűsítésénél.
Az évente két alkalommal megrendezett papírgyűjtéseken remekül aktivizálta társait, akik megnyerték minden
alkalommal a versenyt.
Az alsós tanulók nagy örömére a lelkes Mikulás szolgálatot teljesítő felsős tanulókat ő fogta össze, akik színvonalasan
ellátták feladatukat. A DÖK által szervezett minden eseményen jelen volt, és koordinálta társait, segítő szerepet vállalt.
Tavaly megszervezték a DÖK vezetőség számára havi rendszerességgel a csapatépítő tréningeket, amiken nagy
cselekvési kedvvel szerepelt. Az ott tanultakat remekül beépítette elnöki munkájába.
Fáradhatatlanul dolgozott egész évben. Ő az, akit minden diákönkormányzatot segítő pedagógus kíván maga mellé.
Lelkes, kreatív, ötletgazdag, talpraesett, intelligens és határozott, nem fél véleményt formálni. Az iskola vezetősége úgy
gondolja, nagy űr marad utána. Utódja remek példát kaphatott tőle. Nagy kedvvel kapcsolódott be a Hajdú-Bihar
megyei Diákönkormányzatok Szövetsége (HABIDISZ) munkájába, ami nagyon testhezálló feladat volt számára. A
vezetőségi választásokon aktívan szavazott, megnézve a jelöltek bemutatkozó kisfilmjeit. Véleményt alkotott, amivel
segítette a HABIDISZ vezetőségének megújítását.
2022.március 23-ánMegyei Diákközgyűlésen vett részt Debrecenben, ahol az éves munkáját értékelte a HABIDISZ, majd
műhelymunka folyt kiscsoportokban amit különösen érdekesnek, és hasznosnak talált. Az itt szerzett tapasztalatokat és
ötleteket kamatoztathatja leendő gimnáziumában. Zsuzsi nemcsak közösségi ember, de kitűnő tanuló is, aki
kiemelkedik megbízhatóságával, és szorgalmával.
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Kiemelkedő sporttevékenységért: Vass Dániel János 8. o Szűcs Sándor Általános Iskola
Dániel 8.a osztályos tanuló a Biharnagybajomi Súlyemelő Szakosztály tagja. Az alábbi kiváló eredményeket érte el a
2022/2023-as tanévben:
-2022.09.24.: KeletMagyarországi 2022. évi Súlyemelő Tini OB: I. helyezett,
-2023.02.25.: II. Szabó Elemér Súlyemelő Emlékverseny: 96 kg-os súlycsoport, I. helyezett.
A súlyemeléssel 9 éves kora óta foglalkozik. Ez idő alatt számos megyei, régiós és országos versenyen szerepelt, ahol
kiemelkedő helyezéseket ért el. A fentieken túl Dániel az egyik legillemtudóbb, az egyik legjobb magaviseletű gyermek
az iskolában. Elismeréseit is igen szerényen kezeli.

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ az „Év osztályát” is díjazta a tanév végén.
Az év osztálya:
1.Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola 7.a osztály
2. Derecskei Bocskai István Általános Iskola 8.a osztály
3. Létavértesi Irinyi János Általános Iskola 6. osztály

A díjazottak emlék plakettet és vásárlási utalványt vehettek át a tanév végi iskolai rendezvényeken.

Pedagógus napon díjazott pedagógusok: A Berettyóújfalui Tankerületi Központ „Az év pedagógusa” címet adományozza
„Kiemelkedő tehetséggondozó tevékenység országos szakmailag elismert versenyfelkészítésért és eredményért”
kategóriában Czár Krisztián részére:
Krisztián 1999. óta dolgozik az esztári Irinyi Károly Általános Iskolában. Esztár mindig meghatározó szerepet töltött be
Krisztián életébenmind az oktató-nevelő munkájában,mind amagánéletében, hiszen Esztár nem csak a szülőfaluja, ahol
nevelkedett, de jelenleg is itt él, itt dolgozik. Az iskola falai közé egy informatikai pályázat kapcsán került, majd
jelentkezett a Nyíregyházi Főiskolára, ahol számítástechnika tanárként végzett 2010-ben.
Az élvezetes tanórák mellett a közösségépítésben is részt vesz, szívesen vállal feladatokat tanórán kívül is, a
hátránykompenzáció terén aktívan tevékenykedik. Részt vesz az Útravaló programban, és segíti a mentorokat a
Tanítsunk MagyarországértMozgalomban. Intézményi szinten ellátja amérési rendszergazda feladatokat 2014 óta.
A robotika területén elért kimagasló eredményeit felsorolni lassan lehetetlen.
2011-ben csapatával – nemzetközi szinten első alkalommal - Isztambulban képviselhették Magyarországot a RoboCup
junior világversenyen. Az itt szerzett élmények a mai napig meghatározzák munkáját. 2012 óta az iskola szinte minden
évben megrendezi az országos Szumo Robot Kupa versenyét.
2022-ben a Magyar Ifjúsági Robot Kupán 1. helyezést értek el. Ezzel a helyezéssel megszerezték a jogot arra, hogy
hazánkat nemzetközi színtéren képviseljék. A European RoboCup Junior Versenyt Portugáliában rendezték meg, ahol a
2. helyet szereztékmeg.
Idén június 7-9-én Horvátországban volt lehetősége csapatával újabb megmérettetésen részt venni.

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ „Az év pedagógusa” címet adományozza „A hátránykompenzáció terén végzett
kimagasló pedagógiai munkáért” Czuczi Mihályné Bálint Mariann részére:
Czuczi Mihályné Bálint Mariann a Derecskei Bocskai István Általános Iskolában tanár, osztályfőnök, munkaközösség-
vezető, a tantestület elismert tagja, kiválóan felkészült, innovatív pedagógus.
Munkásságában az esélyteremtés, a nyitottság, a társadalmi-kulturális sokféleség tisztelete a vezérfonal. Az integráció
középpontba helyezésével diákjait egymás elfogadására, tiszteletére, empátiára és toleranciára neveli. A tanulók közötti
együttműködést pedagógiai, oktató munkájában és az általa szervezett szabadidős tevékenységek, programok
alkalmával is sokrétűen fejleszti. A hátránykompenzáció során kiemelt figyelmet fordít a másság értékként való
bemutatására. Az esélyteremtés és az életre nevelés szakmai életútja során prioritást élvez.
Az útjukra bocsátott diákok évek múlva is bizalommal fordulnak hozzá, hálásak azért, hogy életüket meghatározó
értékrendet, szeretetet kaptak tőle. Sikeresen integrálta a közösségbe az autista, a kerekesszékben ülő mozgássérült, az
SNI-s, a BTMN-es tanulókat egyaránt, akiket az osztály teljesértékű tagjaiként vitt osztálykirándulásra, a Határtalanul!
pályázat keretében megvalósult erdélyi útra, színházi előadásokra. Szeretettel emlékszik vissza, amikor kerékpártúrára
vittemozgássérült tanítványát.
Nagy pedagógiai tapintattal, körültekintően működik együtt kollégáival, diákjaival és tanítványai szüleivel.
Szenvedélyesen szeret tanítani, nyitott az innovatív élmények, módszerek befogadására. A változásokat nagyfokú
toleranciával, empátiával kezeli.
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A Berettyóújfalui Tankerületi Központ „Az év pedagógusa” címet adományozza „Közéleti szerepvállalásért, pályázati
tevékenységért, az iskola helyi és országos elismertségéért végzett tevékenységéért” Kiss Dóra részére:
Dóra 2013-tól a Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola dolgozója. Testnevelés szakos tanárként több
osztályközösségben szeretteti meg a mozgás örömét, fejleszti a gyerekek mozgáskultúráját. Változatos óráival, színes
ötleteivel tanítványai szívesen vesznek részt a tanórákon, hiszen minden gyermek megtalálja azt a mozgáslehetőséget,
melyben jól érzi magát. Minden pályázati lehetőséget megragad a sporteszközök beszerzésére, pótlására, mely által az
iskola valamennyi pedagógusának és tanulójának sporttevékenysége gyarapodik.
A Kövy Iskolai Sportkör koordinátora, a Szabadidős és kulturális szakmai közösség vezetője. Szervezi, koordinálja és
vezeti az iskola sportéletét. Intézményi kapcsolattartó a Magyar Diáksport Szövetséggel, a Hajdú-Bihar Megyei
Diáksport Szövetséggel és a Magyar Kézilabda Szövetséggel. Szakmai ismertségét és elismertségét bizonyítja, hogy
kézilabda fesztiválok szervezésére, lebonyolítására, szakmai előadások megtartására rendszeresen kap felkérést.
Kézilabda oktatóként a jövő nemzedék, az utánpótlás nevelését biztosítja. Csapataival részt vesz a „Kézilabda az
iskolában” programban. Aktív sportolóként, személyes példamutatásával jár élen tanítványai és kollégái előtt.
Elkötelezett amozgás, a sport, a kézilabda iránt.
Dóra országosan is elismert kiváló pedagógus. Neve a kézilabda szakmában egybeforr az elhivatottsággal, a magas
szakmai tudással, a megbízhatósággal, a pontossággal. Példaképe jó néhány fiatalnak. A Hajdú-Bihar megye
diáksportjában végzett kiemelkedő munkájáért 2022. szeptember 14-én ünnepélyes keretek között Elismerő Oklevelet
vehetett át.
A Belügyminisztérium a belügyminiszter által alapított „Miniszteri elismerő oklevelet” adományozza Griger Judit
részére
Griger Judit a hajdúszoboszlói Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskolában kimagasló szakmai színvonalon, a gyermekek
képességeit figyelembe véve, tehetséges tanulók képességeinek kibontakoztatását szem előtt tartva végzi munkáját.
Több tanulója szép eredményeket ért el országos és nemzetközi versenyeken. Tanulói személyiségfejlesztésére nagy
hangsúlyt fektet, tanítványaival és a szülőkkel a kapcsolata kiváló, ennek eredménye, hogy osztályában a gyerekek
kitartóak, és alapfokú zenei tanulmányaik után is folytatják hangszeres tanulmányaikat. Fontosnak tartja, hogy a
gyerekek mindennapjait kitöltse a zene, így aktívan készít fel kamaracsoportokat, valamint fontosnak tartja, hogy
növendékei a zenekari muzsikálást is megismerjék, és abban örömüket leljék. Közösségépítő tevékenysége példás.
Pedagógusi feladatai mellett folyamatosan képzi magát, hangszerjátékával önálló művészeti tevékenységét is
igényesen, magas színvonalon végzi.

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ nyugdíjba vonulása alkalmából munkáját elismerve köszönti Kissné Burzuk
Mária igazgatónőt:
Kissné Burzuk Mária a Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola igazgatója, pedagógus pályája 1983-ban matematika-
technika szakos tanárként indult szülőfalujában, Körösszakálban. 1989-től – még hajdúszoboszlói lakosként - a
nagyhegyesi általános iskola pedagógusa lett, 1995-ben családjával együtt Nagyhegyesre költözött.
Nevéhez fűződik az új tanítási-tanulási forma, az „erdei iskola” bevezetése az intézményben. Kiváló szervezőképességét
és az élménypedagógiában való töretlen hitét mutatja, hogy az elmúlt 20 évben - kezdetben osztály, majd iskolai szintű
programként - számtalan kirándulást szervezett.
2007-től napjainkig intézményvezetőként szerzett iskolájának mind megyei, mind tankerületi szinten szakmai
elismerést. Vezetői munkáját a szülői ház elvárásainak megfelelő iskola kialakítása, a folyamatos szakmai fejlődés és
megújulás igénye vezérelte. Az innovációra, az igényes szakmai munkára való törekvése, lelkesedése motiválóan hatott
az egész tantestületre. A fejlődés érdekében számtalan pályázati lehetőséget megragadott, mellyel biztosította az
intézmény kiemelkedő működését: vezetői munkája során került kialakításra a könyvtári olvasóterem, az SNI tanulók
fejlesztőszobája és az alsós informatika terem. Korán felismerte az interaktív tanulási módszerek hatékonyságát:
kollégáit is elindította ezen az úton, képzésekkel támogatta módszertani megújulásukat. Vezetőként összetartó csapatot
kovácsolt, ugyanakkor figyelt a kollégái egyéni fejlődési lehetőségeire is. Szoros munkakapcsolatot ápol a település és a
tankerületi intézmények vezetőivel: szakmai tapasztalatára, segítségére bárki számíthat. Észrevételei, tanácsai mögött
nagy szakmai tudás, pedagógiai tapasztalat húzódik meg.
Kissné Burzuk Mária nyugállományba vonuló, a pedagógus pályán 40 évet eltöltött, kiváló szakmai munkát végző
pedagógus.

5
TANKER-TÜKÖR 2023. május



BÜSZKESÉGEINK

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ nyugdíjba vonulása alkalmából munkáját elismerve köszönti Pásztor Károlyné
igazgatónőt:
Pásztor Károlyné a Berekböszörményi Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatója, 40 évet töltött a pedagógus pályán.
Munkáját hivatásnak tekinti. Mérhetetlen gyermekszeretete, empátiája, szakmai rátermettsége vitte előre a pályán. A
gyerekek és a szülők igazi tanítónénit ismerhettek meg személyében. Mindig szeretettel, türelemmel, odafigyeléssel
tanította, nevelte – elsősorban olvasásra, betűvetésre – az 1. osztályos gyerekeket. Folyamatos képzésekkel,
önképzésekkel fejlesztette szakmai tudását, hogyminél többet nyújthasson a gyerekeknek és ezáltal a szülőknek is.
Gyermekközpontúsága újabb szakterületre irányította. 2009-ben az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai
Karon megszerezte a nyelv- és beszédfejlesztő pedagógus szakképzettséget. Ezt követően külön foglalkozott a
beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézségekkel küzdő tanulókkal, akik különös bánásmódot, fejlesztést
igényelnek. 2010-ben szakvizsgázott pedagógus lett gyógypedagógiai területen, 2017-ben az Eszterházy Károly
Egyetemen közoktatási vezető szakvizsgát tett. A Berekböszörményi Kossuth Lajos Általános Iskola intézményvezetői
feladatainak ellátására kiírt pályázatra benyújtotta szakmai programját. A nevelőtestület maximális támogatásával, a
tanulók és szülők egyetértésével 2017. óta az intézmény igazgatója, a kollégák, tanulók és szülők megelégedésére.
Ez idő alatt igazi vezetője volt az intézménynek. Mindent megtett azért, hogy az iskola eredményesen működjön,
fejlődjön. Vezetésével pályázatok megvalósításában vett részt az intézmény, partnerkapcsolatokat ápolt annak
érdekében, hogyminőségi munkát végezhessenek kollégái.

MÁSODIKOSOK TANULMÁNYI VERSENYE ZSÁKÁN
Huszonegyedik alkalommal gyűltek össze a 2. osztályos kisdiákok május 11-én a Zsákai Kölcsey Ferenc Általános
Iskolában, hogy számot adjanak tudásukról. Tizenhárom iskola huszonhét tanulója versenyzett magyar nyelv és
irodalomból, harminckettő pedig matematika tantárgyból. Majosi Pálma, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ
igazgatónője megnyitó beszédében kiemelte, hogy szívesen jön erre a versenyre, hiszen a sok ünneplőbe öltözött,
csillogószemű gyermek mindig örömmel tölti el. Elmondta, hogy az itt lévő gyerekek már nyertesek, hiszen iskolájuk
legjobbjai.
A zsákai iskolát két tanuló képviselte, HirschMilán matematika, Tollas Csaba magyar nyelv és irodalom tantárgyból.
Amíg a feladatlapok javításra kerültek, a versenyző gyerekek és kísérőik ellátogattak a Rhédey-kastélyba, ahol
megismerkedtek történelmünk egy darabjával, játszhattak a történelmi játszótéren, valamint megnézhették a kastély
alatt található borospincét is.

Eredmények:
Magyar nyelv és irodalom:
I. hely: Szilágyi Lajos Derecskei Bocskai István Általános Iskola
II. hely: Katona Hanna Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Széchenyi István Tagiskolája
III. hely: Sipos Inez Derecskei Bocskai István Általános Iskola

Matematika:
I hely: Fórián Hanna
Derecskei Bocskai István Általános Iskola
II. hely Harmati Iván Imre
Nagyrábéi Móricz Zsigmond Általános Iskola
III. hely Nagy VinceMáté
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Széchenyi
István Tagiskolája
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A Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 2. osztályos tanulói is megmérettették magukat 2023. május 11-én. Magyarból
Lovász Luca VII., Zováth Réka XII. és Kiss Anita XIV., matematikából Bakó Luca Eszter VII., Szilágyi Zselyke Katinka VII.,
Szilágyi Lili XII. és Tóth MárkMarcell XV. helyezést ért el.

A Barsi Dénes Általános Iskola tanulói közül Czegle Attila, Pénzes Zoltán és Szalai Gréta Róza versenyzett egyénileg az
általa választott tantárgyból.
Az alábbi eredmények születtek:
Magyar nyelv és irodalom tantárgyból Szalai Gréta Róza a 8., Czegle Attila a 12. lett a 27 tanuló közül. Matematika
tantárgyból Pénzes Zoltán a 16. helyezést szerezte meg a 32 induló közül.
Gratulálunk kis diákjainknak és a felkészítő, kísérő tanító néninek, Lukácsné Fekete Katalinnak!
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MESEVARÁZS VERSENY

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola tanulói által élért eredmények:
- 3. d. osztály: Németh Krisztián Józsefmagyar nyelv és irodalom 4. helyezett felkészítő pedagógus: Farkas Irén
- 3. d osztály: Kiss Levente környezetismeret 7. helyezett felkészítő pedagógus: Varróné Szőllősi Edit
- 3. c osztály: Bakó Benedek környezetismeret 13. helyezett felkészítő pedagógus: Váncsodi Edit
- 3. b Csuka Bence matematika 8. helyezett felkészítő pedagógus: Kovácsné Vásárhelyi Judit
- 3. d Száraz Zsombor matematika 12. helyezett felkészítő pedagógus: Varróné Szőllősi Edit
- 3. b Vékony Hédi Mónikamatematika 18. helyezett felkészítő pedagógus: Kovácsné Vásárhelyi Judit

2023. május 16-án rendezte meg 3. osztályosok
számára Mesevarázs versenyét a Derecskei
Bocskai István Általános Iskola. Micimackó 6
bölcs, tanító meséjével ismerkedtek meg a
tanulók. Az Ebesi Arany János Magyar-Angol
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola lelkes
Mézesbödön csapata érdekes feladatok és
izgalmas játékok során adott számot tudásáról,
és előkelő, 1. helyezést ért el.
Résztvevők: Illés-Dudás Annabell, Pásti-Kiss
Szilvia és Szűcs Barbara 3.a osztályos tanulók.
Felkészítő pedagógus: Nagy Anita
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TÓTH PÉTER VILÁGBAJNOK

ROBOTOLIMPIA 2023
Általános iskolák és középiskolák két-három fős csapatai jelentkezhettek a 2023-as RobotOlimpiára
Hajdúböszörményben, melyet a Bocskai István Gimnázium szervezett. 2 ország 23 városának 37 iskolájából összesen 71
csapat vett részt a versenyen, amelyen 5 versenyszámban lehetett indulni: Akadálypálya, Műlesiklás, Darts, Szumo és
Labirintus.

A Kálvin Téri Általános Iskola tanulója, Tóth Péter a Báthory Kick & Thai Box Gym püspökladányi szakosztályának
mindössze 10 éves versenyzője, a WFC Hungary tagjaMilánóban Elit K1 light kategóriában Világbajnoki címet szerzett!

A Pávai Vajna Ferenc Általános Iskolából a ,,Pávai”
csapatot: Farkas Botond, Kovács Gergely, Gyökeres
Roland 3.b osztályos robotika szakkörös tanulók alkották
és a Darts versenyszámra készítették el az EV3-as Lego
készletből a robotot. A felkészülés több héten keresztül
zajlott, mire a robot elérte a végleges formáját és a
számtalan tesztelési eredmény meghozta a megfelelő
programblokkok összeállítását.
Munkájuk eredménye az első helyezés lett. Rengeteg
tapasztalatot gyűjtöttek, sokféle robotot láthattak.
Jövőre egy másik versenyszámban is kipróbálhatják
magukat. Felkészítő pedagógus: Rugan Andrea

9
TANKER-TÜKÖR 2023. május



HONISMERETI VERSENY

Május 12-én Budapesten került megrendezésre az országos diákolimpiai döntő vívás sportágban. Kormány Boglárka a
Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium 11. c osztályos tanulója az előkelő harmadik
helyezést szerezte meg párbajtőrben a VI. korcsoportban. Továbbtanulás esetén 10 többletpont jár a sikeréért. Bogi
edzője az intézmény testnevelője Kovács Attila. Gratulálunk az elért eredményhez!

BRONZÉREM A DIÁKOLIMPIÁN

Az Országos Honismereti Tanulmányi Versenyen vett
részt a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola 3. b
osztályának 3 tanulója. A levelezős versenyen elért
eredményeik alapján, melyet május 9-én kaptak meg,
vármegyei és országos helyeken is rangsorolták őket.
Szálkai Szabolcs országos 4. helyen, vármegyei 3. helyen
végzett. Takács Barna az országos és a vármegyei
rangsorban is 6. helyezést ért el, míg Babai Balázs
eredményei alapján 7. helyezett lett mind az országos,
mind a vármegyei rangsorban.
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KARATE A KÖVY SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI-BAN

„A PUSZTA POÉTÁJA”

A Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 6. b
osztályos tanulója, Boros Lizett a Szegváronmegrendezett I. Tehetségek
Nemzetközi Bajnokságon a SONGOKU Kyokushin Karate Sportegyesület
versenyzőjeként 1. helyet ért el.

2023 áprilisában Hortobágy Község Önkormányzata a Petőfi-emlékévhez kapcsolódóan országos szavalóversenyt
hirdetett, „A puszta poétája” címmel. A felhívásra videofelvétellel lehetett jelentkezni három kategóriában. A több száz
beküldött felvételt a szakmai zsűrimegtekintette, mely után a tíz legjobb produkció a június 2-ai döntőbe jutott.
A Jókai Mór Általános Iskola 6. osztályos tanulóját, Kiss Kingát is meghívták a Hortobágyon megrendezett döntőbe,
ahol kimagasló teljesítményt nyújtva az előkelő 2. helyen végzett. A neves színészekből álló zsűritől nagyon nagy
dicséretet kapott és értékes könyvjutalomban részesült. A kitartás, a szorgalom újra diadalmaskodott.
Felkészítő pedagógus: Bodóné Kiss Annamária
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ÁPRILISI MAGYAR VERSENYEK

2023.05.19-én rendezték Gyomaendrődön a Dél-Alföldi
Regionális Gyermek- és Ifjúsági Szólótánc Versenyt. A
magyarhomorogi Czifra-Nyésta Táncegyüttes szólistái, akik
egyben a Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola
tanulói, szép eredményeket értek el.
A Gargya Renáta és Seprenyi Tamás páros Ezüst galléros,
illetve Ezüst paszományos Táncos címet nyert el.
Győrffy Éva pedig a verseny fődíjának számító Arany
Galléros Táncos címmel térhetett haza és továbbjutott egy
országos szólótánc versenybe. Ifj. Mahovics Tamás
kísérőként vett részt a produkcióban.
Felkészítők: Debreczeniné Bittó Angéla ésMahovics Tamás.
Minden díjazottnak szívből gratulálunk!

SZÓLÓTÁNC VERSENYEN

Ez a hónap az alsós magyar versenyek hónapja volt a
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola tanulói
részére.
Elsőként Nádudvaron rendezték meg a XXIX.
Varázsceruza című rangos helyesíró versenyt. Itt két diák
is V. helyezést ért el: Trényi Lia 3. a osztályos és Erdős
Emma 4. b osztályos tanulók. Felkészítő tanítók:
Czeglédiné Kukucska Katalin és Tömöri Ilona.
A következő a tankerületi „Olvasom. Értem!”
szövegértési verseny volt Püspökladányban. Itt Trényi
Lia 3. a osztályos tanuló a IV. helyen végzett, Márki Anna
4. a osztályos tanuló a IX. helyet szerezte meg.
Felkészítők: Czeglédiné Kukucska Katalin és Zsíros
Renáta.
A „Hajdúvidéki Református Általános Iskolák és a
hajdúszoboszlói általános iskolák helyesírási versenyén”
is szép eredmények születtek. A 2. évfolyamon Ungai
Eszter I. helyezett , a 3. évfolyamon Trényi Lia I.
helyezett és Kiss Botond III. helyezett lett. Felkészítők:
Szűcsné Kiss Ildikó és Czeglédiné Kukucska Katalin.
Gratulálunk a gyerekeknek és a felkészítő tanítóiknak is!

Szöveg helye
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VERSENYEK ÉS EREDMÉNYEK

CSELLÓVERSENYEN

Május 9-10-én Körzeti Atlétika Versenyen jártak a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola tanulói. Négy korcsoportban
és több versenyszámban mérték össze erőnlétüket a jelenlévőkkel.
Örömünkre szolgál, hogy kiváló eredményekkel tértek vissza az iskolába diákjaik a sportrendezvényről.
Eredmények
Csapatverseny:
1. korcsoport: lány csapat 2. hely, fiú csapat 3. hely
2. korcsoport: lány csapat 1. hely, fiú csapat 4. hely
4. korcsoport: lány csapat 2. hely, fiú csapat 3. hely
Egyéni verseny:
1. korcsoport: Seress Anasztázia 3. hely
2. korcsoport: Csikai Emese 1. hely, Hajkai Szabolcs 4. hely
3. korcsoport: Tóth Andrea 3. hely
Gratulálunk a sportolóknak és felkészítő nevelőiknek Csizmaziáné Török Boglárka, Ujvárosiné Slifka Mariann,
Tóthfalusiné Bubrik Beáta, Mihók-Szima Beáta, Lucik Barna és Kontor Gábor pedagógusoknak!

2023.05.10-én került megrendezésre a IX. Kisvárdai Regionális
Csellóverseny, ahol a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola
Bihari Alapfokú Művészeti Iskolájából Dombóvári Zsolt tanár úr
három növendéke vett részt: Magyari Luca bronz minősítést, Duró
Anna arany minősítést és Nagy Zsombor ezüst minősítést kapott.
Zongorán kísért Dobos Fanni.
Gratulálunk!
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ZONGORAVERSENYEN

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság egyéni írásbeli
vetélkedőt szervezett „HortobágyON” címmel 7-8.
osztályos tanulók részére a 2022-2023 tanév második
félévében. A verseny célja, hogy a gyerekek átfogó
ismeretet szerezzenek a Hortobágy természeti és kulturális
értékeiről, irodalmáról és néprajzáról. A verseny 2
fordulóból állt és a tíz legjobb tanuló került a döntőbe. Egy
iskolából azonban csak egy, a legtöbb pontszámot elért
tanuló juthatott be. A Mikepércsi Hunyadi János Általános
Iskola hetedik évfolyamából több tanuló is jelentkezett a
versenyre. A 7. b osztályból Bocskai Panna, Fekete Sára
Lujza, Hajdú Gizella Eszter, Horváth Gréta, Jenei Zsófia, a 7.
a osztályból Makó Balázs és Makó Éva. Az első két
fordulóban feladatlapot és kreatív feladatokat kellett
megoldani. A feladatlapok átölelték a Hortobágy élővilágát,
természeti és kulturális értékeit, néprajzi, művészeti,
irodalmi értékeit, múltját és jelenét. Az első két
fordulóban 226 pont volt a megszerezhető maximális
pontszám. A diákok a következő eredménnyel oldottákmeg
a feladatokat: Makó Éva 222 pont, Makó Balázs 218 pont,
Bocskai Panna 205 pont, Fekete Sára Lujza 203 pont, Jenei
Zsófia 198 pont, Horváth Gréta 181 pont, Hajdú Gizella
Eszter 169 pont. A pontszámok alapján 2 tanuló is bejutott
a döntőbe, de a szabályok alapján csak Makó Éva vehetett
részt. A döntőt 2023. május 15-én, Hortobágyon, a
Hortobágyi Vadaspark területén rendezték meg. A
döntőben a Hortobágyról szerzett ismeretekről kellett

„HORTOBÁGYON”

számot adni. Amegmérettetésen Makó Éva a 7. helyen végzett. Felkészítő pedagógus: Kelemenné Hortobágyi Ilona

Fazekas Dóra az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási
Nyelvű Általános Iskola tanulója és a Zichy Géza Művészeti
Iskola növendéke a Bíborka Művészeti Iskola által
megrendezett XIV. Krétakör Zongoraversenyen,
korcsoportjában kiemelt arany díjat kapott.
Dórát a csoport 41 nevezője közül minősítették a
legkiemelkedőbb tehetségnek járó címmel.
Gratulálunk neki, művészeti pályájához sok sikert kívánunk!
Felkészítő tanára: Bérczes Mihály
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NYELVVIZSGÁS BÜSZKESÉGEINK

KÖRZETI GRAFIKAVERSENY

A Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai az őszi időszakban megszerzett angol alapfokú
írásbeli nyelvvizsga után tovább folytatták a felkészülést. Májusban Kovács Emili 8.b osztályos tanuló sikeres alapfokú
szóbeli nyelvvizsgát tett angol nyelvből, Györfi Veronika pedig júniusban vág neki a megmérettetésnek. Czirbusz Nóra
Éva 8.a osztályos tanuló is sikerrel teljesítette az angol alapfokú szóbeli nyelvvizsga követelményeit májusban.

A hagyományoknak megfelelően ebben az évben is
megrendezték Csökmőn a Körzeti Grafikaversenytmájus 5-én.
A Barsi Dénes Általános Iskolát 9 alsó tagozatos tanuló
képviselte: Balog Annamária Kitti (2.a), Krucsó-Danek Zamira
(2.a), Papp Hanna (2.a), Szalai Gréta Róza (2.a), Mohácsi Leila
Napsugár (3.a), Bíró Zsanett (4.a), Gurbai Hanna Kármen (4.a),
Marculescu Daniela (4.a), Nagy Gerda (4.a) Lukácsné Fekete
Katalin tanító néni kíséretében.
A versenyzők négy korcsoportban versenyeztek. A
legkisebbeknek egy népmese jelenetét kellett lerajzolni Az
égig érő paszuly című meséből. A második korcsoportnak
Petőfi Sándor: Anyám tyúkja című verse adott ihletet. A
harmadik és negyedik korosztálynak egy-egy csendélet
lerajzolása, festése volt a feladat.
Helyezést elért tanulók:
- Papp Hanna (2.a) II. helyezett lett,
- Balog Annamária Kitti (2.a) a III. helyezést érte el,
- Szalai Gréta Róza (2.a) különdíjat kapott.
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CSELLISTA SIKER KISVÁRDÁN

Az alapműveletimatematika verseny célja: a tanulók számolási és
kalkulációs képességének mérése, résztvevői: Magyarország
általános és középiskoláinak 4-8. évfolyamot végző tanulói.
Az iskolai forduló alapján 14 felsős tanulót nevezett be a
Derecskei Bocskai István Általános Iskola a megyei versenyre.
Közülük hatan bekerültek az első tízbe:
Kiss Mira 5. b 9. helyezett, Sereg Máté 6.d 3. helyezett, Simon
Petra 8. a 2. helyezett, Tóth Kevin 8.c 7. helyezett, Nagy Ildikó 8.b
8. helyezett, Rácz István Botond 8.d 9. helyezett.
Az ötödik és nyolcadik osztályos tanulókat Bakó István készítette
fel. A megyei 1-6. helyezettek oklevelet és 3000 forint értékű
könyvutalványt kaptak.
Az országos döntőre minden évfolyamból a legjobb helyezettek
kaptak meghívást a megyei fordulós eredményeik országos
összesítése után készült rangsor alapján. Az intézményből Sereg
Mátét hívták be az országos döntőbe, amelynek helyszíne egy
hangulatos kisváros Somogy vármegyében, Marcaliban volt.
Máté felkészítő tanára: Katonáné Molnár Mária.

SEREG MÁTÉ A DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA 6.D 

OSZTÁLYOS TANULÓJA AZ ORSZÁGOS DÖNTŐBEN 9. HELYEZÉST ÉRT EL 

2023. május 10-én került megrendezésre a IX. Kisvárdai
Regionális Csellóverseny, ahol a Derecskei Művészeti
Iskolát 2 növendék képviselte.
Oláh Csanád Álmos ezüst-, Gorzsás Gréta Dorina arany
minősítést kapott a szakmai zsűritől.
Felkészítőjük: Péntekné Bíró Edit, zongorán
közreműködött Szamosközi Gergő
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MUTASD MEG MAGAD!

NÉPDALVERSENY

Az Észak-magyarországi Rendészeti Tehetségsegítő Tanács a
2022/2023-as tanévben a „Tehetséged érték, fedezzük fel
közösen!” című pályázati programjához kapcsolódóan
meghirdette a „Mutasd meg magad” programot a
tagszervezetek középiskoláiban tanuló tehetséges fiatalok
számára. A programra nem csak a rendészeti képzésben tanuló
fiatalok jelentkezhettek.
A pályázóknak egy minimum 15, maximum 20 diából álló
prezentációt kellett készíteni, melyben megmutatták
önmagukat. A prezentációban nemcsak verseny- és tanulmányi
eredményekről, nyelvvizsgákról, hobbikról, de az útról, mely
ezekhez az eredményekhez vezetett, az iskola, család,
mentorok támogatásáról, a nyújtott lehetőségekről, azok
kihasználásáról, a készített alkotásokról, írásokról, a rövid- és
hosszú távú terveikről is be kellett számolniuk.
A beküldött munkákat az ÉReTT értékelte, majd a
legtartalmasabb, legszínesebb, legjobban felépített és
kivitelezett 3 db portfóliót oklevéllel és egy kis ajándékkal
jutalmazták. A díjazottak 2023. május 26-án részt vettek az
ÉReTT Szakmai Fórum rendezvényén Lőrinciben, ahol
lehetőséget kaptak portfóliójuk bemutatására.
A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és
Kollégiumból többen is indultak ezen a pályázaton, a legjobb
három közé egy diákuk, Szalai Kristóf 10.C osztályos tanuló
jutott. A Lőrinci Közösségi Házban rendezett ünnepélyes
díjátadással összekötött ÉReTT Szakmai Fórumon Kristóf
oklevelet és ajándékcsomagot vehetett át Bagi István ny.r.
rendőr ezredestől az ÉReTT elnökétől és Powell Páltól a Magyar
Rendvédelmi Kar elnökétől. Gratulálunk Kristófnak! További
sikereket kívánunk!

2023.05.18-án a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolája rendezte meg a Bihari
Népdalversenyt. Számos növendékük vett részt rajta minden évfolyamról.

A helyezések a következőképpen alakultak:
Előképző 1. osztály: 3. hely: Puskás Zsófia; 2. hely: Nagy-Huli Bence; 1. hely: Házi
Anna Szófia és Nagy Luca.
Előképző 2. osztály: 3. hely: Megyeri Orsolya és Bodnár Noémi, 2. hely: Derzsi
Panna, 1. hely: Barta Anikó, NagyMáté Gyula és Pápai Bella.
1. osztály: 3. hely: Kari Lilla ésMayer Lilla, 2. hely: Nagy Dóra, 1. hely: Frank Rebeka
és Tóth Zoltán, Kiemelt 1. hely: Puskás Jonatán.
2. osztály: 3. hely: Derzsi Jázmin, 2. hely: Frank Lídia, 1. hely: Pápai Lilla.
3. osztály: 3. hely: Puskás Anna, 2. hely: Frank Naomi, 1. hely: Bagdi Gabriella,
Kiemelt 1. hely: Duró Anna.
4. osztály: 2. hely: Bodnár Nándor és Kolozsvári Borbála, 1. hely: Frank Hanna és
Dobrik Dorkás.
5. osztály: 3. hely: Donrik Sáron, 2. hely: Elek Jáhel, 1. hely: Magyari Péter.
6. osztály: 3. hely: Sáfrány Lilla, 2. hely: Iván Levente, 1. hely: Magyari Luca.
Felkészítő tanárok Berger Tímea, Némethy Szilvia és Tornyi Teodóra.
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BÁRDOSOS DIÁKOK HÁROM HORTOBÁGYI VERSENYEN HÁROM DOBOGÓS 

HELYEZÉST SZEREZTEK

2023. április 24-én és 25-én rendezték meg Debrecenben a Diákolimpia Megyei Egyéni és Váltófutó Bajnokságát,
melyen három tanuló is részt vett az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolából futó
számokkal.
Kerékgyártó Bence (6. A) és Mészáros Márta (5. A) 600m-es,Tóth Amina (8. B) 1500m-es síkfutásban indult. Mind a
hárman nagyon szépen teljesítettek, és dobogós helyezést értek el. Kerékgyártó Bence és Tóth Amina a 2., Mészáros
Márta az 1. helyen végzett.Márti kiváló eredményével be is jutott az országos versenybe Zalaegerszegre.

ATLÉTIKAI SIKEREK AZ EGYÉNI ÉS VÁLTÓFUTÓ BAJNOKSÁGON

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola évek óta résztvevője a Hortobágyi Nemzeti Park országos
versenyeinek, melyek nagyon nívósak ésminden korosztályt felölelnek.
Az 1.a osztályosok a „Játékos Hortobágy” levelezős versenyen próbálták ki magukat. Mint ahogy a neve is jelzi, játékos
feladatokon keresztül ismerkednek meg a gyerekek a Hortobágy jellegzetes élővilágával és néprajzi kultúrájával. Ebben
a kategóriában nagyon szoros versenyben több, mint 100 csapat közül az 5. helyen végeztek. Kreatív feladatként az
egész osztály nagyon lelkesen írta és játszotta azt a mesét, ami az év élőlényeiről szólt. Így igazán közel került hozzájuk
a barkós cinege, a vakond és más különleges fajok. Felkészítő tanáruk Ungainé Vértesi Tímea.
A 3-4. osztályosok már rutinos versenyzők, de három fős csapatban most próbálták ki először magukat. A 3.a és 3.b
osztályból 5 csapat versenyzett a „Nagyítóval és Távcsővel a Természetért” országos versenyen, ahol 69 csapatból a
Hajdú farkasok jutottak be a Vadasparki döntőbe. A fiúk a 2. helyen végeztek. A csapat tagjai: Blaskó Ernő, Kocsis
Gergely, Ungai Ferenc, felkészítő tanár: Kocsisné SzegényMagdolna. A 3.b csapatát Biróné Sóvágó Anett segítette.
A „Nagyítóval és Távcsővel a Természetért” országos versenyben az 5-6. évfolyamnak már nehezebb dolga volt, de így
is sikeresen oldották meg az 1-2. forduló levelezős feladatait, így 100 csapat közül bejutottak a döntőbe. A verseny
helyszíne nem mindennapi, hisz a Vadaspark különleges állatai (farkasok, vadlovak, őstulkok, keselyűk) mellett vezeti
végig a csapatokat a 10 állomáson, ahol madárhang és fajfelismerés, keresztrejtvény, tápláléklánc, távcsövezés és
egyéb érdekes játékos feladatok várták a gyerekeket. Az 5.a osztály Vad vidrák csapata már elsős koruk óta részese
ennek a levelezős versenynek, így most a döntőben a legnehezebb feladatokat is megoldva végzett az 1. helyen. A
csapat tagjai: Szarvas Eliza, Tóth Zsófia, Kocsis Róbert, felkészítő tanár: Kocsisné Szegény Magdolna.
A Természetvédelem Határtalan: "Balti-tenger lengyel partvidékétől a magyar pusztáig” versenyt már ötödik
alkalommal hirdette meg a Lengyel Falufejlesztési Európai Alap Alapítvány a lengyel Wolinski Nemzeti Park és a
Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság közös pályázati felhívásaként. 6-7. osztályos diákok 3 fős csapattal vehettek részt
a pályázatban, akik az érintett nemzeti parkok környezetében fekvő, max. 35 ezer lakosú települések általános
iskoláinak tanulói.
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A három fordulós verseny során a gyerekek
feladatlapot oldottak meg, ppt-t, plakátot,
társasjátékot, videót, interjút készítettek, végül pedig
egy komplett kirándulást terveztek. Igen sokrétű és
„munkás” feladatok voltak, melynek során rengeteg
tudással gyarapodtak, és kipróbálhatták magukat új
területeken is, pl. hanganyag, videó vágás, szerkesztés.
Szükség volt a kreativitásukra, kézügyességükre a
plakát és a társasjáték elkészítésénél, s mindvégig a
kitartásukra, amivel megtapasztalták, hogy a kemény
munkának megvan a jutalma.
Ismét sikerült! A tavalyi év után az idén is utazhat
újabb három fős csapatuk Lengyelországba. A
Hortobágyi Nemzeti Park által meghirdetett a "Balti-
tenger lengyel partvidékétől a magyar pusztáig”
nemzetközi pályázaton 19 csapatból 3. helyen
végeztek, így egy közös tanulmányi úton vehetnek
részt augusztus végén a lengyel gyerekekkel. Az első
úticél a csodálatos balti-tengeri Wolinski Nemzeti
Park, ahol három napot töltenek, majd a lengyel
gyerekekkel térnek vissza a magyar pusztára, a
Hortobágyra és itt folytatódik a közös élményszerzés.
A csapat tagjai: Fábián Virág, Sólyom Liliána, Varga
Zita 6.a osztályosok, felkészítő tanár: Kocsisné Szegény
Magdolna.
Az iskolák közötti csapatversenyben a 2. helyet
szerezték meg, így egy vízvizsgáló felszerelést is
nyertek az iskolának.
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KIEMELT VERSENYEREDMÉNYEK A DIÓSZEGIBEN

Versmondó versenyt rendeztek Hortobágyon a Puszta poétája
címmel. A versenyre Petőfi Sándor verseivel lehetett nevezni. Az
első fordulóban a vers videó felvételének elküldésével lehetett
bekerülni a 10 legjobb közzé. A rengeteg nevező közül a Kövy
Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát Bojtár
kategóriában Apagyi Panna 4. b osztályos tanuló képviselte
Petőfi Sándor: Az alföld című versével.
A zsűri tagjai voltak Csikos Sándor Kossuth-és Jászai Mari-díjas
színész, rendező, színházigazgató, tanár, érdemes és kiváló
művész, illetve Ács Tamás színész és Jakab Ádám András
Hortobágy község polgármestere.
Gratulálunk Pannának és köszönjük a színvonalas rendezést a
szervezőknek!

VERSMONDÓ VERSENY A HORTOBÁGYON

„Magyarok az informatikában” - Vármegyei Online Informatika Versenyen kiemelkedő eredményeket értek el a
Diószegi Lajos Általános Iskola tanulói:
I. helyezett: Balogh Alíz 7. osztályos tanuló,
II. helyezett: Serdült Mátyás 7. osztályos tanuló,
III. helyezett: Fábián Réka 6. osztályos tanuló,
IV. helyezett: Görcsi Ervin Brendon 8. osztályos tanuló,
VI. helyezett: Rácz Ferenc 6. osztályos tanuló.
Felkészítő pedagógus: Sóvágó János tanár úr. Külön elismerést érdemel az eredmény annak tükrében, hogy nincs
minden tanulónak otthon számítógépe.
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35. GYŐZELEM KUPA LABDARÚGÓ TORNA

A Budapesten 2023.05.12-én megrendezett Madarak és Fák Napja Országos Döntőjén az intézmény csapata 10.
helyezést érte el!
A csapat tagjai: Balogh Aliz, Szőllősi Dóra, Fábián Réka.
Felkészítő pedagógus: Tóth Judit tanárnő.
Első alkalommal vett részt ilyen jellegű versenyen az iskola, így büszkék vagyunk a diákok sikerére.

2023.május 12-én Körösszakálban került megrendezésre a 35. Győzelem Kupa.
A Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskolát az alábbi játékosokból álló csapat képviselte:
Mező Gergő, Gombos Roland, Barabás Levente, Tóth Tamás, Balázs-Hegedüs Géza, Prekup Máté, Bereczki Márk,
Dávidku Roland.
Az egész napos torna végén az iskola csapata az 1. helyezést szerezte meg. Gratulálunk a győzelemhez.
A csapatot Ertsey Zsigmond Bálint készítette fel.
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ÚSZÁS A KÖVYBEN

„Jelenleg a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium,
Technikum és Kollégium 10. C. közszolgálati technikus
osztályos tanulója vagyok. Az idei versenyszezonban
2023. május 6-án Kiskunfélegyházán került
megrendezésre a Nyárindító Erőemelő Kupa. RAW
Fekvenyomás junior kategóriában indultam. A verseny
igaz, hogy országos volt, mégis családias hangulatban
zajlott. Sajnos a kitűzött célokat nem sikerült elérnem,
de ennek ellenére is a dobogó felső fokára állhattam,
aranyérmet szereztem 120 kg-os teljesítménnyel.
A kupán az egyes versenyszámok között lehetőség volt
a Magyar Karbirkózó Egyesület által tartott szkander
kipróbálására is. Ennek a sportágnak a folytatására is
lehetőséget látok a jövőben.
2023. május 26-28. között harmadik alkalommal került
megrendezésre Kiskunfélegyházán a Magyar
Professzionális Erőemelő Liga Kupa&Elit Show 2023.,
ami az október 9-15-ig tartó, szintén Kiskunfélegyházán
megrendezendő GPC VB kvalifikációja volt. A három
napos rendezvényre az ország minden részéről érkeztek
versenyzők, több mint hétszázan. A vasárnap tartott
RAW fekvenyomásban mérhettem össze erőmet,
módszertani tudásomat versenytársaimmal a junior
kategóriában. Egy érvénytelen és két érvényes
gyakorlat után 140 kg-os teljesítményt nyújtottam.
A sikerek elérésében sokat jelent számomra az iskola
támogatása, a pedagógusok biztató és elismerő szava.

AKIRE BÜSZKÉK VAGYUNK: SZALAI KRISTÓF 

Balázs Éva a Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
7.d osztályos tanulója a 2023. június 3-án, Debrecenben megrendezett
Hajós Alfréd Kupa Úszóversenyen ért el szép eredményeket:
50 m hátúszás: 1. hely
50 m pillangóúszás: 1. hely
50 m gyorsúszás: 3. hely
100 m hátúszás: 3. hely
100 m pillangóúszás: 5. hely

Az elkövetkező nyári szünidőben újabb kihívások várnak rám, mivel két versenyen is szeretnék részt venni
Magyarországon. Terveim között szerepel még szeptemberben Ausztriában, Bécsben megrendezendő VB-n és az
októberben Kiskunfélegyházán megrendezendő VB-n, továbbá a novemberben Lengyelországban az XPC világkupán
való versenyzés.” Szalai Kristóf Lajos 10.c osztályos tanuló.
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KÁLVIN KUPA
Immár 9. alkalommal sikerült megszerveznie a püspökladányi Kálvin Téri Általános Iskolának a Kálvin Kupát, melyen
idén is, mint minden évben a város összes iskolája képviselteti magát.
3 héten keresztül, hétfőnként került megrendezésre ez a kupa. Először az alsó tagozatos gyerekek mérkőzhettek meg
várméta formájában, ahol iskolánként 12 tanuló- a 2., 3. és 4. évfolyamokról 2 fiú és 2 lány vehetett részt. A kicsiket a
nagyok követték a 7., 8. osztályos fiú és lány kézilabda mérkőzésekkel. Hagyomány, hogy az érmeken és kupán túl
elismerő oklevelet kap a legtechnikásabb játékos, a legjobb kapus és a legtöbb gólt lövő tanuló.
A Kálvin Téri Általános Iskola nagy hangsúlyt fektet a kézilabda sport elsajátítására. Heti rendszerességgel tartanak a
pedagógusok alsó tagozaton szivacskézilabda, felső tagozaton pedig kézilabda edzéseket, melyekre minden évben nagy
létszámmal jelentkeznek tanulóik.
Várméta:
I. helyezett: Kálvin Téri Általános Iskola
II. helyezett: Petritelepi Általános Iskola
III. helyezett: Erőss Lajos Református Általános Iskola

Fiú kézilabda:
I. helyezett: Petőfi Sándor Általános Iskola
II. helyezett: Erőss Lajos Református Általános Iskola
III. helyezett: Petritelepi Általános Iskola
IV. helyezett: Kálvin Téri Általános Iskola
Gólkirály: Zagyva Szabolcs – Petőfi Sándor Általános Iskola
Legtechnikásabb játékos: Fodor Attila – Erőss Lajos Református Általános Iskola
Legjobb kapus: Czibi Róbert- Petritelepi Általános Iskola
Lány kézilabda:
I. helyezett: Erőss Lajos Református Általános Iskola
II. helyezett: Petőfi Sándor Általános Iskola
III. helyezett: Kálvin Téri Általános Iskola
Gólkirálynő: Kiss Adél- Erőss Lajos Református Általános Iskola
Legtechnikásabb játékos: Kárai Kira – Erőss Lajos Református Általános Iskola
Legjobb Kapus: Tikász Fruzsina – Kálvin Téri Általános Iskola
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FUVOLÁS KAMARAZENEI TALÁLKOZÓ

A MEDVE szó 1999-ben a „Matek”, „Erdei” „Debrecen” és „Vetélkedő” szavakból alakult. Ma már országos rendezvény
közel 11000 résztvevővel. Izgalmas és élvezettel teli szellemi kihívásokon keresztül közelebb került a matematika
világához a Hőgyes Endre Gimnáziumból 14 csapat 2023. május 13-án szombaton Debrecenben. 42 fő busszal érkezett
a Debreceni Egyetemhez. 10 órától 13 óráig 254 csapatnak, azaz 762 diáknak kooperatív gondolkodásban, felejthetetlen
élményben volt része.
A szombati eredményhirdetésen zengett a tér a „Hőgyes” nevétől. 5 arany fokozat és dobogós helyezések születtek.
Kismedve /7-8.o/ kategóriában: 1. hely: Jelenszky Fanni, Kordás Anna, Lefter Sebestyén 8.e - országos döntőben
képviselhetik iskolájukat, régiónkat Budapesten a Gellért-hegyen. Felkészítő tanár: Dr. Bajza Istvánné.
Nagymedve /9-10.o/ kategóriában: 2. hely: Sallai Bálint, Csala Zsombor, Kerékgyártó István 9.e; 3. hely: Biró Sándor
Gergő, Darnai Lili, Varga Kristóf Gábor 9.e. Felkészítő tanáruk: Kiss István.
Jegesmedve /11-12.o/ kategóriában: 2. hely: Bakó Bianka, Farkas Fanni, Károly Kincső 11.e; 3. hely: Almási Sándor,
Juhász Ferenc, Pinczés Zsombor Sándor 11.e. Felkészítő tanáruk: Balog Erzsébet és Dr. Bajza Istvánné.
9 csapat ezüst minősítést ért el. Felkészítő tanáruk: Faragóné Kiss Ágnes és Vasókné Petőfi Erzsébet volt.
Ebben a tanévben a szervezők komplex versenyt is indítottak. 3 csapat indult az őszi Matek Go versenyen is. Szép
teljesítményükkel felkerültek a 2022/2023-as összesített pontversenyre és a szombati eredményükkel gyémánt
fokozatot értek el: Bakó Bianka, Farkas Fanni, Károly Kincső; Juhász Ferenc, Almási Sándor, Pinczés Zsombor és Biró
Sándor Gergő, Darnai Lili, Varga Kristóf Gábor. Nagyon büszkék vagyunk Rátok! Szurkolunk a döntős csapatnak!

SIKEREK A MEDVE SZABADTÉRI MATEMATIKAVERSENYEN

Dr. Lenkeyné Sólyom Edit szervezésében második alkalommal
rendezte meg a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola
Bihari Alapfokú Művészeti Iskolája a Fuvolás Kamarazenei
Találkozót Berettyóújfaluban 2023.05.13-án. A regionális
versenyen a „hazaiak” a következő eredményeket érték el: Kari
Lilla és Derzsi Jázmin – ezüst minősítés; Frank Naomi, Sass Edit
Dóra és Horváth Borbála – arany minősítés; Horváth Borbála, Kiss
Angelika Mónika és Vékony Vivien – arany minősítés; Frank
Ráhel, Elek Jáhel, Daróczi Liza és Krisztik Orsolya – arany
minősítés. Felkészítő tanáruk Dr. Lenkeyné Sólyom Edit.
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TÁNC EREDMÉNYEINK

MEMORITEREK VERSENYE

A Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákja Kovács Emili 8.b osztályos tanuló, a Piruett Tánc
Stúdió növendéke a XVII. Nemzetközi Táncművészeti Versenyen show tánc kategóriában az Írógép és a Bilincs című
koreográfiákkal gyémánt, illetve a Kiközösítve című koreográfiával arany minősítést ért el. A Summer Dance Cup 2023
Nemzetközi Minősítő Táncversenyen formáció kategóriájában kiemelt arany, duó/trió kategóriában szintén kiemelt
arany és csoport kategóriában aranyminősítést szerzett társaival.

Május 22-én a Debreceni Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskolában került megrendezésre a Lorántffy Nap keretében a
„Memoriterek versenye” vármegyei versmondó verseny. A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola tanulói ezen a
megmérettetésen is nagyon szépen teljesítettek, hiszen a versenyre jelentkező 6 diákból öten díjazásban részesültek.

Kovács Emili a Piruett Tánc Stúdió növendéként a 2023. május 20-án Miskolcon megrendezett XI. Abigél Országos
Minősítő Táncfesztiválon remekelt. Társaival show-tánc formáció kategóriában arany, show-tánc csoport kategóriában
arany és duó kategóriában ezüst minősítést ért el.

Az 5-6. évfolyamosok kategóriájában Fehér Benedek
5.a osztályos tanuló Petőfi Sándor: Szülőföldemen
című versével I. helyezést ért el. Felkészítője
Garbaczné Simon Erzsébet volt. Szilágyi Zoé Lilla 5.b
osztályos tanuló a II. helyen végzett Petőfi Sándor:
János vitéz című elbeszélő költeményének
részletével. Felkészítő nevelő Ivánka Veronika volt.
A 7-8. évfolyamosok kategóriájában Som Bence 7.c
osztályos tanuló I. helyezett lett Arany János: A
fülemile című versének előadásával. Kósa Norina
Csokonai Vitéz Mihály: A Reményhez című versét
mondta el, mellyel 2. helyezést ért el a versenyen.
Hegedüs Tamás pedig Arany János: Szondi két
apródja című ballada előadásáért különdíjban
részesült. Váradi Zsófia 7.c osztályos tanuló most
nem kapott díjat, de ő is nagyon szépen szavalta el
Áprily Lajos: Március című versét. A 7. évfolyamos
tanulók felkészítője Kiss Csaba.
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MISKOLC SZIRMAI REFORMÁTUS KÖRNYEZETISMERET ÉS 

KÖRNYEZETVÉDELEM CSAPATVERSENY

Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános
Iskola 3 tanulója sikeresen vett részt Országos Honismereti
Tanulmányi Versenyen. A verseny célja: az általános magyar
műveltség, a hazaszeretet és a nemzeti összetartozás
gondolatának fejlesztése, hazánk természetének, történelmének
és nemzeti értékeinknek megismertetése. A versenyt 7 az 1-ben
versenynek is nevezik a szervezők, mivel a honismeret gyűjtőnév
alatt 7 tantárgy és ismeretkör feladatait tartalmazza: magyar
irodalom, történelem, földrajz, környezetismeret, néphagyomány,
hungarikumok, feltalálók.
Elért eredmények:
Jenei Zsófia 6.b országos 4. helyezés
Egri Csenge 6.b országos 10. helyezés
Orosz Emma 6.b országos 18. helyezés
Gratulálunk nekik! A verseny iskolai koordinátora: Tálas Enikő

ORSZÁGOS HONISMERETI VERSENY

Május 12-én Miskolcon a Környezetismeret-környezetvédelem országos csapatversenyen a Kövy Sándor Általános
Iskola és AMI-t 5 csapat képviselte. A 2.c osztály Csipet Csapata I. helyezést ért el. A csapat tagjai: Lovász Luca, Ludman
Léna, Nagy Dóra. A 2. b osztály Kandúr és a Cicák csapata, VI. helyezést ért el. A csapat tagjai: Pinczés Máté, Szilágyi Lili,
Zováth Réka. A 2. d osztály Szorgos Hangyák csapata VIII. helyezést szerzett. A csapat tagjai Bogdán Balázs, Hodosi
Marcell, Kiss Bence. A 4. b osztály Pulikák csapata az V. helyen végzett. A csapat tagjai: Beke Molli, Majoros Nóra,
Szathmári Délia. A 6.c osztály Természetbarátok csapata a III. helyezéssel tért haza. A csapat tagjai: Baráth Bence, Fejes
Péter, Zöld Patrícia.
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ORSZÁGOS HONISMERETI TANULMÁNYI VERSENY

„NAGYÍTÓVAL ÉS TÁVCSŐVEL A TERMÉSZETÉRT”

Az Országos Honismereti Online, többfordulós tanulmányi
versenyen Beke Zalán a Magyarhomorogi Szabó Pál
Általános Iskola 5. osztályos tanulója megyei és országos
szinten is hatodik, Lakatos Nóra, 6. osztályos tanuló pedig 13.
helyezést ért el!
Gratulálunk a szép eredményekhez a diákoknak és felkészítő
tanáruknak: Berdéné TakácsMarianna tanárnőnek!

A Hortobágyi Nemzeti Park által szervezett Nagyítóval és távcsővel a
természetért országos csapatversenyen a Kövy Sándor Általános Iskola és
AMI diákjai IX. helyezést értek el Majoros Tamás, Sipos Attila Gergő és
Szurovszki Roland Gergő 5.a osztályból.

HORTOBÁGYON

A Hortobágyi Nemzeti Park által szervezett magyar-lengyel
természetvédelmi országos versenyen a Kövy Sándor Általános
Iskola és AMI tanulói Barát Bence, Fejes Péter és Majoros Hanna 6.
helyezést értek el.
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TROMBITÁS TALÁLKOZÓ

„Az idei Matific olimpiára beneveztem a Derecskei Bocskai István Általános Iskola hatodik évfolyamos matematika
nívócsoportjának összes tanulóját. A gyerekek az informatika teremben és otthon saját tempójukban dolgozhattak, s
oldottak meg érdekes feladatokat. A verseny egy hete alatt összesen 987 csillagot gyűjtött a 20 tanuló.
A legjobb teljesítményt Sereg Máté 6.d osztályos tanuló érte el, aki 300 csillagot gyűjtött a szerezhető 300-ból, s a
feladatokat 92 %-os pontossággal oldotta meg. Ezzel a teljesítménnyel a legmagasabb, azaz Rubin szintet érte el.
Második helyen Temesváry Zsófi 6.d, harmadik helyen Takács Emma 6.d osztályos diákok végeztek.

MATIFIC MATEMATIKA OLIMPIA

A Matific egy oktatási szakértők által tervezett matematika tanulási platform óvodás kortól a hatodik évfolyam végéig.
A Matific segít a kritikus gondolkodási és a problémamegoldási képességek fejlesztésében, valamint a matematikával
kapcsolatos szorongások enyhítésében. A gondosan összeválogatott pedagógiai tartalmak a játékos felfedezés
élményére épülnek.” Katonáné Molnár Mária pedagógus

A IV. Megyei Trombitás Találkozót 2023.05.19-én rendezték meg Debrecenben. A
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti
Iskolájának növendékei közül Szántó Szilárd, Magyari Péter és Sápi Ádám vettek
részt a találkozón.
Felkészítő tanáraik Tóth Gyula és Kállai Tibor, zongorán kísért Gulyás-Szabó
Szilveszter.
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VÁROSISMERETI VERSENY

KOMPLEX TANULMÁNYI VERSENY BERETTYÓÚJFALU

Április 27-én rendezte meg a Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola hagyományos Városismereti versenyét.
Minden iskolából egy csapatot vártak a szervezők a 3-4. osztályos évfolyamokból.
Nagy örömünkre a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola csapata az I. helyen végzett.
Tagjai: Kocsis Gergely 3.a, Szabó Zalán 3.b, Huszti Alexa 4.a, és Puskás Anna 4.b osztályos tanulók. Gratulálunk!

A III. József Attila Komplex Tanulmányi Versenyen, - amelyet a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú
Művészeti Iskolában rendeztek meg 2023. május 17-én - vettek részt a Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 4.
évfolyamos tanulói. A csapat tagjai magyar nyelv és irodalom, matematika és környezetismeret tantárgyakból adtak
számot tudásukról. A csapatok tagjai: Szőnyi Janka, Fagyal Sándor, Apagyi Panna, Majoros Nóra, Apagyi László, Vezendi
Anna. A legjobbak között végzett a versenyen egyéniben Majoros Nóra környezetismeretből és Fagyal Sándor
matematikából. Csapatban az Apagyi László, Szőnyi Janka ésMajoros Nóra hármas IV. helyezést ért el.
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VERSILLUSZTRÁCIÓS PÁLYÁZAT 

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola tanulói április 22-én robotika versenyen vettek részt. A XIV.
Robotprogramozó Országos Csapatversenyen a Makstorm csapat: Csigi Kamilla 6.d, Kovács Anna 6.d és Sereg Máté 6.d
tanulók részvételével az országos 7. helyet érték el. A verseny döntője idén is a Kecskeméti Bányai Júlia Gimnáziumban
került megrendezésre. A csapatok ebéd előtt programoztak, ebéd után pedig bemutatták programjaikat a zsűrinek, akik
kérdéseket tettek fel azzal kapcsolatban. A csapat tagjai egy-egy hangszórót kaptak tárgynyereményként.
Felkészítő tanár: Farkas Dóra

ROBOTPROGRAMOZÓ ORSZÁGOS CSAPATVERSENY

DÖNTŐ

A győri Rómer Flóris Művészeti és Történeti
Múzeum a költőzseni Petőfi Sándor születésének
200. évfordulója alkalmából, valamint a Petőfi és
kortársai Győrben című időszaki tárlat kapcsán
versillusztrációs pályázatot hirdetett.
Az 5-8. évfolyam tanulói Petőfi Sándor: János vitéz
című elbeszélő költeményéhez készíthettek
illusztrációkat. A Hosszúpályi Irinyi József
Általános Iskolából Bostyán Zsófia 7. c osztályos
tanuló küldte el alkotását a kiírt pályázatra,mellyel
különdíjban részesült. A díjátadó ünnepségre
május 18-án Győrben került sor. Felkészítője
Faragó Anna.
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VÁRMEGYEI DÖNTŐN ELÉRT SIKEREK

MÉLYRÉZFÚVÓS VERSENY

2023. március 24-én a Debreceni Dózsa György Általános
Iskolában rendezték meg a Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági
Akadémia által szervezett Tudásbajnokság
vármegyei döntőjét, ahol a Kálvin Téri Általános Iskola 2
tanulója kiemelkedő sikereket ért el.
Szabó Viktória 3.a osztályos tanuló olvasás,
szövegértés tantárgyból vármegyei 3. helyezést ért
el. Matematika tantárgyból 34. helyezett lett.
Tóth Károly 3.a osztályos tanuló matematika tantárgyból
vármegyei 11. helyezett lett.
Az online versenyfeladatok megoldásában is
kiemelkedően teljesítettek a diákok.
Szabó Viktória arany minősítést kapott olvasás,
szövegértés ésmatematika tantárgyból is.
Tóth Károly arany minősítést kapott matematika
tantárgyból. Nyelvtanból ezüst, olvasás, szövegértésből
pedig bronzminősítést szerzett.
Gratulálunk a diákoknak és felkészítőiknek egyaránt!

2023. május 18-án rendezték meg a Regionális Mélyrézfúvós versenyt Debrecenben. A
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolájának
tubás növendéke Szilágyi Botond bronz minősítésben részesült. Felkészítő tanára Tóth
Gyula, zongorán kísért Dobos Fanni.

Véget ért a Medve Matek Go országos matematikaverseny tavaszi versenyidőszaka. A Kövy Sándor Általános Iskola és
AMI hét csapata is próbára tette magát a háromfős matematika csapatversenyen. A 21. század informatikai
fejlődéséhez teljesen alkalmazkodva a csapatok okostelefon segítségével versenyeztek. Ezen kapták a térképet a
felkeresendő helyszínekkel - hiszen egy szabadtéri akadályverseny résztvevői lehettek - és ezen kapták a feladatokat is.
Az ország 150 helyszíne közül a nádudvariak a hajdúszoboszlói Városi Szabadidőparkot választották. Az őszi 90 perces
verseny 180 percessé „nőtte kimagát”.

MEDVE MATEK GO
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KENGURU NEMZETKÖZI MATEMATIKA VERSENY

A három óra elteltével, az elért pontok alapján hat csapat ért el arany, egy pedig ezüst minősítést. Az „arany medvék”:
Kiss Léna, Kiss Linett, Majoros Tamás, Mészáros Márton és Urbán András Bendegúz 5. a; Csavdári Jázmin Anna , Fagyal
Jázmin és Kovács Dénes 5.d; Boros Lizett, Mónus Milán és Nagy József 6.b; Alker Panna, Tornyai Nikolett 7.d és
csapattársuk Marján Míra 7.a ;Molnár Molli Mia 8.a Győrfi Veronika és Kovács Emili 8.b. Az „ ezüst medvék”: Mészáros
Réka, Molnár Mendel Medox és Posta Bence 6.d. A versenyzők közül a hetedikesek csapata tette meg a legtöbb utat
verseny közben, több mint 11 km-t, de a legkevesebb táv is 6630 m volt. Tehát nem csak az agyukat mozgatták meg a
versenyzők ezen a délutánon. Eredményükhöz szívből gratulálunk!

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola
diákjai közül a következő tanulók érték el a
legjobb eredményt:
5. évfolyam: Polónyi Zoltán 5.c

megyei 12. helyezett

6. évfolyam: Kovács Anna 6.d
megyei 3. helyezett
Sereg Máté 6.d
megyei 6. helyezett

7. évfolyam: Serestyén Bence 7.c
megyei 38. helyezett

8. évfolyam: Molnár Simon 8.c
megyei 7. helyezett

A pí világnapjához (03.15.) kapcsolódóan Magyarországon is megrendezésre került a Kangourou sans Frontieres
nemzetközi alapítvány által koordinált Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny. A Derecskei Bocskai István Általános
Iskolából 36 tanuló oldotta meg a feladatokat.
Ezen a versenyen mindenki részt vehet, aki szeret gondolkodni, mert a könnyebb és nehezebb feladatok együtt
mindenki számára sikerélményt biztosítanak. A verseny elsődleges célja, a matematika népszerűsítése. A versenyt 89
országban azonos időpontban rendezték.
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ORSZÁGOS SIKER A KAJLA SULIKUPÁN

Felkészítő tanárok: 5. és 8. évfolyam Bakó István, 6. és 7. évfolyam Katonáné Molnár Mária.
A verseny iskolai szervezője Erdelicsné Szűcs Irén.
A pí világnapjához kapcsolódva pí tortasütő versenyt is hirdetett az intézmény, melynek eredményét a Kenguru
versennyel együtt hirdették ki.
A díjazott torták:

Oláh Attiláné tanítónő a tavalyi évben 1 millió Ft értékű
osztálykirándulást nyert a Petritelepi Általános Iskola 4. osztályos
tanítványaival a Kajla Sulikupán nyújtott teljesítményéért. Ebben a
tanévben az új osztályával is részt vett ugyanezen a versenyen. A 3.
osztályosoknak a Reformkor nagyjai témakörben kellett ismereteket
elsajátítani a kor meghatározó személyiségeiről, életükről,
munkásságukról. A gyerekek a felkészülés során rengeteg információt
szereztek meg, melyet a felső tagozatos tanulmányaik során is tudnak
hasznosítani. A verseny rendkívül izgalmas körülmények között online
módon valósult meg. Az országos 3. helyezés a helyes válaszokon túl a
gyorsaságon is múlott. A kimagasló eredményéért az osztály valamilyen
reformkorral kapcsolatos helyszínen megvalósított kirándulást nyert,
melynek részleteiről később kapnak tájékoztatást.Gratulálunk!
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DIÁKSPORTÉRT DÍJAK

Az idei tanévben 2023.05.25-én megrendezésre került a szépíróverseny tavaszi fordulója az Éltes Mátyás Általános
Iskola és Kollégium, EGYMI-ben. Az alsó évfolyamon majdnem minden gyerek részt vett a megmérettetésen, a
felsősök közülmost inkább csak azok jelentkeztek, akik az első fordulóban is szépen teljesítettek.
A diákok számára alsó tagozaton egyéni feladatlapok is voltak, a tanulók jelenlegi tudásszintjéhez, osztályfokához
igazítva. Így volt, aki betűelemeket másolt, és volt, akimár verset.
Nagyon szép, igényes munkák születtek, nem volt könnyű dolog a helyezések elbírálása. Külön értékelték alsó
tagozaton amunkákat és külön felső tagozaton 1-3. helyig. Aki nem ért el helyezést, ő is kapott egy kismeglepetést, így
senki nem távozott csalódottan.
Bízunk benne, hogy jövőre is sikerül megrendezni a versenyt, hasonlóan sok jelentkezővel.

SZÉPÍRÓ VERSENY TAVASZI FORDULÓJA

Pedagógusokat és iskolákat díjazott a Magyar Diáksport Szövetség. A 2021/2022. tanévi Diákolimpia® országos döntőin
elért kimagasló eredményeikért vehettek át díjakat pedagógusok, iskolák és rendező szervezetek képviselői a Magyar
Diáksport Szövetség által rendezett ünnepségen 2023. május 31-én. Idén a ceremónia kiegészült a Diáksportért díjak
átadásával is, amely kitüntetés a diáksport területén hosszú évek óta végzett kiemelkedő munkáért járt. A Kövy Sándor
Általános Iskola és AMI-ból Horváth Imre pedagógus a kézilabda sport területén elért kimagasló eredményeiért
vehette át elismerő kitüntetését Budapesten.
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HÍREINK

BALLAGÁS A RÁKÓCZIBAN

A találkozóra – melyet Hajdúszoboszló és Berettyóújfalu után tartott meg Csökmő – öt zenekar gyűlt össze a helyi
piactéren, itt fellépett a Berettyóújfalui Ifjúsági Fúvószenekar, a püspökladányi CSIMI Fúvószenekar, a Zichy Géza
Alapfokú Művészeti Iskola Ifjúsági Fúvószenekara Hajdúszoboszlóról, a Derecskei Ifjúsági Fúvószenekar és a házigazda
Csökmői Ifjúsági Fúvószenekar. A Berettyóújfalui Tankerületi Központ szervezésében megrendezett eseményt idén
szabadtéren tartották meg. A csökmői iskola tantestülete is kivette a részét a szervezésben, lebonyolításban, amit az
önkormányzat és intézményei is segítettek eszközökkel, munkaerővel.
Nagy Tibor polgármester köszöntötte a jelenlévőket,majd többmint három órán keresztül zengett a fúvós zene Csökmő
Piac terén. A koncert végén Majosi Pálma tankerületi igazgató mindenkinek köszönetet mondott ezért a rendezvényért,
kifejezve a gyerekek művészeti oktatásának, zenei nevelésének fontosságát, majd az estet kötetlen beszélgetéssel és
vacsorával zárták.

ÖT ZENEKAR JÁTSZOTT EGYÜTT MÁJUS 23-ÁN A CSÖKMŐN TARTOTT III. 

TANKERÜLETI FÚVÓSZENEKARI TALÁLKOZÓN

2023. május 05-én közismert ballagási dalokkal búcsúztatták a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és
Kollégium végzős tanulóit. A virágdíszbe öltözött épületben fél tízkor kezdődött az utolsó osztályfőnöki óra, majd 10
órakor indult a menet, élen az iskolai és a nemzeti színű zászlóval a kollégiumba.
A kollégiumból visszatérő tanulók 10 óra 30-kor indultak körbe az iskolában, énekszóval búcsúzva az épülettől és az
alsóbb éves tanulóktól, majd az udvarra vonultak be az őket ünneplő rokonok, ismerősök és vendégek között.
Az ünnepség a Himnusz hangjaival kezdődött, majd Nagy Viktória 12.b osztályos tanuló Nagy Dávid Márk: Mit tud ma a
diák? című versét szavalta el.
Ezt követően díszvendégük Dr. Simicskó István országgyűlési képviselő úr köszöntötte a végzős diákokat és szüleiket, az
ünnepségen megjelenteket, beszédében hangsúlyozta:
„Globalizálódó világunkban a lényeglátás és az elveink iránti elköteleződés a legfontosabb értékek közé tartoznak,
éppen ezért fontos, hogy az itt tanuló diákok nem csak a jövőbeni hivatásukhoz szükséges tudást szerezhették meg,
hanem olyan kompetenciákat is, melyeknek köszönhetően az élet nagy kihívásait is könnyebben le tudjákmajd küzdeni.
Gratulálokminden ballagó diáknak és sok sikert kívánok a jövő héten kezdődő érettségi vizsgákhoz!”
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IRINYI-NAP

Ezek után Nagy József igazgató úr ünnepi beszéde következett, melyben Arany János gondolatival hívta fel a tanulók és
a jelenlévők figyelmét arra, hogy az „Ember lenni mindig, minden körülményben” erkölcsi parancsa vezesse, irányítsa
életüket a továbbiakban.
Az ünnepség a jutalomkönyvek átadásával folytatódott. A középiskolai évek alatt kiemelkedő teljesítményt nyújtó
tanulók vehették át jutalmaikat.
A jutalmazottak sorában Papp Zsófia 12.C osztályos tanuló Majosi Pálma tankerületi igazgató asszonytól vette át a
tankerületi igazgatói jutalmat.
Kovács Szabolcs 11.c osztályos tanuló Szabó T. Anna Útravaló című verse után a tizenegyedikes osztályok nevében
Horváth Nikolett 11.a, Gyöngyösi Pálma 11.b és GnandtMeláni 11.c osztályos tanulók búcsúztak el a ballagóktól.
Az iskolától, a tanároktól és a diáktársaktól a ballagók nevében Fegyverneki Ernő 12.a, Szántó Regina 12.b és Papp
Zsófia Patrícia 12.c osztályos tanulók köszöntek el.
Zászlóátadáskor a 11.-es tanulók átvették az iskola zászlaját a végzősöktől. Az ünnepség a Szózat hangjaival zárult.

A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola
névadója 206 éve május 17-én született. Ebből
az alkalomból Irinyi-emléknapot tartott az
intézmény. Ünnepi műsorral indult a
rendezvény, melyet Szentmiklósi Miklós
igazgató úr nyitott meg. Majd Zsiros András 8.
osztályos tanuló szavalata után a
Diákönkormányzat képviseletében Ujvárosiné
Slifka Mariann DÖK segítő pedagógus, Kertész
Marietta és Tóthfalusi Balázs 5. osztályos
növendékek koszorút helyeztek el az iskola
udvarán található síremlékre. Az ünnepi
pillanatokat követően tanórai keretekben
kézműves tevékenységekkel, játékos
feladatokkal folytatódott amegemlékezés.
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ZÁNKA

TAVASZI TANÁRI HANGVERSENY

A Létavértesi Arany János Általános Iskola 6.a osztálya május végén egy 3 napos osztálykiránduláson vett részt a Zánkai
Erzsébet - táborban. Az utazás vonattal történt. Az ott tartózkodásuk ideje alatt először egy cirkuszi előadást néztekmeg
a tanulók.
Azután egy meglehetősen hosszú és kihívásokkal tarkított kalandparkban tették próbára képességeiket a diákok. Az
érdeklődők a helyi haditechnikai kiállítást is megtekinthették. De a leglényegesebb program mégis az volt, amikor
lejutottak az „aranyos” diákok a Balaton partján a Zánkai strandra, ahol a bátrabbak fürdőztek is. Napi ötszöri étkezés
járt a kiváló szállások mellé. Az első estén vacsora után Luca koncerten jártak a gyerekek, a második estén pedig egy
fergeteges buliban táncoltak és vonatoztak. Kísérők Zsíros József és Kléh Ákos tanár urak voltak.

A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola hagyományos tavaszi eseménye, a tanári hangverseny zajlott május 19-én. A
helyszín ezúttal is a kiváló akusztikájú derecskei római katolikus templom volt. Hallható volt tanári kórus, ének-fuvola-
zongora trió, fúvósnégyes, klarinét-cselló-zongora trió, fuvolaszóló, vonóstrió, hegedű-gitár duó.
Fellépett Czinege Edit, Jäger Éva, Madarassy Rita, Szamosközi Gergő, Domokosné Mezei Katalin, Péntekné Bíró Edit,
Fazakas Árpád, Kövér Péter, Krucsó Zoltán, Ácsné Mocsár Irén, Vadnai Eszter, Suba Sándor.
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BARÁTSÁG-PAD A BÁRDOSBAN

ÜLJ IDE MELLÉM!

A Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményéből 36 gyermek 4 fő pedagógus kísérő
felügyelete alatt ismerkedhetett meg Erdély szépségeivel. A gyermekek hat napot töltöttek el a festői környezetben,
ahonnan élményekkel gazdagon tértek haza.

HATÁRTALANUL 2023. ERDÉLY

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola udvarán egy különleges
pad lett elhelyezve, amely segít barátokat találni azoknak a gyerekeknek,
akiknek nincs kivel játszaniuk, beszélgetniük.
Ezt az egyszerű, de jól működő módszert egy kanadai iskolában találták
ki. Készítettek egy különleges padot, amit barátság-padnak neveztek el,
ide bárki leülhet, aki egyedül érzi magát. Ha a többiek észreveszik, hogy
ül valaki a padon, akkor odamennek hozzá, játszani hívják vagy
beszélgetnek vele. Vannak olyan tanulók, akik a sok gyerek között is
magányosnak érzikmagukat az iskolában.
Ez a pad része lett az intézmény hétköznapjainak, amit bármikor, bárki
igénybe vehet. Ha valaki szomorú, így könnyen segítséget, támogatást
kérhet. A mai digitális világban az is értéket képvisel, ha személyes
jelenlétünkkel, figyelmünkkel ajándékozzuk meg egymást. A gyerekeket
arra buzdítják, hogy használják ezt a padot. Ha valakit ott látnak,
csatlakozzanak hozzá, vonják be a társaságba, barátkozzanak vele. A
padon ülőket pedig arra kérik, ha valaki elhívja őket, legyenek nyitottak,
menjenek vele. Az iskola fontosnak tartja az egymás elfogadását, a
nyitottságot, az empátiát és az odafigyelést másokra.
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VARÁZSLATOS KÉMIAÓRA A MOBILLABOR JÓVOLTÁBÓL

CIRKUSZLÁTOGATÁSON A HŐGYES ENDRE GIMNÁZIUM

A látványos és szórakoztató program egy 45 perces tanóra keretében
valósult meg. A diákok láthatták például az elefántfogkrém kísérletet,
lángfestést, az alkoholos rakéta kísérletet, magnéziumszalag és vaspor
égését, de lávalámpa és cukorszivárvány készítése ismegvalósult.
A gyerekek aktív részesei voltak a bemutatónak. A kísérletek egy részében
önként jelentkező diákok vettek részt, akik többek között füstöt
varázsolhattak elő a tenyerükből. A bemutató végén minden tanuló
kipróbálhatta a lángfestést és készíthetett szebbnél szebb
cukorszivárványt.
A kémiai bemutató szórakoztató és vicces előadásmódban valósult meg,
amely a kisebb és nagyobb gyerekeket is teljesen elvarázsolta,
érdeklődésüket felkeltette a kémia iránt és nem mellesleg jó hangulatot
teremtett. A diákok otthon elvégezhető kísérletekre is kaptak ötleteket,
amelyeket egyszerű, a konyhában is megtalálható eszközök és anyagok
segítségével megvalósíthatnak.

2023.május 10-én az esztári Irinyi Károly Általános Iskolában és két tagintézményében a hencidai Csere Erdő Általános
Iskolában, illetve a szentpéterszegi Fekete Borbála Általános Iskolában a Természettudományos Oktatásért, Szabó
Szabolcs Emlékére, a Közhasznú Alapítvány jóvoltából rendhagyó kémia órára került sor. Az iskola alsó és felső
évfolyamos tanulói megtekinthették Bárány Zsolt Béla, a Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziumának kémia
szakos tanára által bemutatott kísérleteket, akinek Kertes Fruzsina biológia-kémia szakos tanárnő volt segítségére,
szintén a fentebb említett gimnáziumból.

„A Lázár Ervin program keretében abban a szerencsében volt részünk, hogy május 4-én elutazhattunk Budapestre és
megnézhettük A Sztyeppe illata című előadást a fővárosi nagycirkuszban, illetve az állandó kiállítást a Szépművészeti
Múzeumban. A kora reggeli indulás nem okozott gondot és mindenki időben megérkezett a vasútállomásra. A vonaton
töltött időt beszélgetéssel, kártyázással és zenehallgatással ütöttük el és gyorsan elrepült az idő. Budapesten
gyalogszerrel közelítettük meg hazánk egyetlen kőcirkuszát és 15 perces várakozás után el is foglalhattuk a helyünket a
porond közelében. Az előadás nagyon sok fellépőt vonultatott fel, mind hazaiakat és külföldieket. Artisták,
légtornászok, kötéltáncosok, zsonglőrök, testépítők és akrobaták kápráztattak el bennünket emberfeletti erejükkel,
hajlékonyságukkal, merészségükkel és látványos ruházatukkal. A lovas szám és a cirkusznövendékek produkciója tette
fel a koronát az előadásra és az élő zene csakmég élvezetesebbé tette az ott töltött 2 órát.

A cirkuszi program után elsétáltunk a Szépművészeti
Múzeumba, ahol az állandó kiállítást tekinthettük meg. A
legtöbb időt az ókori egyiptomi, görög és római kultúrákat
bemutató termekben töltöttünk, de az európai
művészetet bemutató kiállításba is bepillantást
nyerhettünk és megcsodálhattunk különböző
festményeket, mellszobrokat és műtárgyakat.
A programok után a Nyugati pályaudvar felé vettük az
irányt és megcsodálhattuk az Andrássy út gyönyörű
épületeit és kertjeit. A nap végén mégmaradt annyi időnk,
hogy aMcDonald’s-ban együnk néhány falatot. Jóllakottan
és élményekkel telve szálltunk fel a vonatra és
beszélgetve, jó hangulatban érkeztünk haza este
Hajdúszoboszlóra. Összességében egy remek, vidám napot
tölthettünk együtt és reméljük, hogy lesz még részünk
hasonló programokban.” 8.e osztály
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ANYÁK NAPJA

Az egész település együtt ünnepelte az édesanyákat Magyarhomorogon. Barabás Károlyné polgármester asszony
köszöntötte az édesanyákat, majd az óvodások műsorát tekinthette meg a közönség. A legkisebbek műsora után
következett a Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola 4. osztályosainak megható előadása, amely után szem nem
maradt szárazon. A műsorok végeztével az iskola tanulói virággal lepték meg az édesanyákat, nagymamákat, illetve az
önkormányzat ismegajándékozottminden résztvevőt egy-egy virággal.

ANYÁK NAPI ÜNNEPSÉG MAGYARHOMOROGON 

Május 2-án anyák napi rendezvény volt a Létavértesi Irinyi János Általános Iskolában. A délelőtt folyamán magyar,
matematika, ének-zene és informatika órán nyertek bepillantást a szülők az iskolában folyó nevelő-oktató munkába.
Változatos tevékenységek, modern technikai eszközök használata, jó hangulat és aktív részvétel jellemezte a nyílt
órákat. Ezt követően a gyerekek szívhez szóló műsorral köszönték meg az édesanyák, nagymamák önzetlen szeretetét,
féltő gondoskodását.
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ÉVZÁRÓ HANGVERSENY

HONVÉDELMI NAP A RÁKÓCZIBAN

2023.05.18-án rendezte meg a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános
Iskola hagyományos évzáró hangversenyét. A másfél órás koncertre az
elsős ének-zenei osztályok vidám körjátékokkal és játékdalokkal
készültek. A Kicsinyek Kórusa Komódi Zsuzsanna vezetésével balladát,
Bárdos Lajos és Szokolay művei mellett kánonokat szólaltatott meg.
A Bárdos Gyermekkar Kodály, Bartók, Bárdos Lajos, Daróci Bárdos
Tamás műveiből énekelt Török Péter vezényletével.
A színvonalas hangversenyt a Zichy Géza Zeneiskolába is járó tanulók
közül Csiszár Bianka, Ungai Eszter, Imre Péter és Győrfi Kristóf
színesítették hangszerjátékukkal. A hangverseny zárószámaként az
összkar Mozart vidám kánonjával ünnepelte a közelgő vakációt.
Igazán megható pillanatot teremtett a dal, amely során az első
osztályosok a búcsúzó nyolcadikosoktól vették át a képzeletbeli
stafétát, átadva helyüket az iskola énekkari munkájában.
A csordultig megtelt tornateremben a közönség vastapssal jutalmazta a
produkciókat. Szeretettel gratulálunk a szervezőknek és mindenkinek,
aki segített abban, hogy ez amesés esemény megvalósulhasson!

Május 22-én a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium honvédelmi napot tartott, melynek
programját a Honvédelmi Sportszövetség által kiírt pályázat keretéből valósítottameg.
A honvédelmi nap három programot tartalmazott:
Vámos Tamás önvédelmi ismereteket oktató rendőr törzsőrmester a tornateremben a 11. évfolyamos rendészeti
tanulókkal önvédelmi bemutatót tartott, ahol az ütéseket, rúgásokat, hárításokat mutatták be az érdeklődőknek. A
bemutatót követően a vendég tanulók is kipróbálhatták az önvédelmi fogásokat.
Az iskolaudvar füves részén a Honvédelmi Sportszövetség akadálypályáját állították fel. A lengőpalló, állórámpa és
kúszófolyosó alkotta pályát a saját és a környék általános iskolás tanulói is kipróbálták.
Szintén az iskolaudvaron túlélési technikákat mutattak be a 10. évfolyamos honvédek. Láthattak három féle tűzgyújtási
módszert, megmutatták a természetben található víz tisztítását, az éjszakai menedék készítését, saját maguk és
szállásuk álcázási technikáit, valamint beszéltek az élelmiszergyűjtésről is.
A honvédelmi napra a környék általános iskolái is meghívást kaptak, s akik eljöttek, nemcsak betekintést nyertek az
intézmény honvédelmi nevelésébe, de interaktív módon részt is vehettek a programokon.
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TARKAEST – TEHETSÉGNAP

2023. május 24-én délelőtt az első évfolyam
tanulói színházi előadást nézhettek meg a
Magyar Népmese Színház társulat előadásában,
A szóló szőlő, mosolygó alma, csengő barack-
avagy Katinka kertje címmel. A zenés előadás
igazán magával ragadta a gyerekeket, közösen
segítették a főhős útját, hogy eljusson imádott
szerelméhez.
2023. május 26-án, pénteken emelkedett
tetőpontjára ez a programsorozat. Amikor a
tanulók LEGO kiállításon találkozhattak az apró
elemekből épített népszerű, közkedvelt
figurákkal. Lehetőség adódott a szabad alkotásra
is.
Igazán különleges élményt nyújtott az Utazó
Planetárium. A diákok kényelmes párnákon
fekve, meseszerű környezetben
tanulmányozhatták a bolygókat, a Napot és a
különböző csillagképeket, ezáltal új ismeretekkel
gazdagodhattak.

GYERMEKEK HETE

A Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola kiemelt figyelmet fordít a tehetséges tanulókra. Számos programot és
versenyzési lehetőséget biztosít számukra tanulmányi, sport, zenei és művészeti területen.

Május utolsó hete Nádudvaron a gyermekekről szólt, rengeteg, színes, változatos programmal. Ezeken a programokon
részt vettek a Kövy Sándor Általános Iskola és AMI tanulói is, ezáltal nagyszerű élményekkel gazdagodhattak.

Május közepén készült el az emeleten látható rajzkiállítás - amelyen a kiemelkedően rajzoló diákok alkotásait helyezték
el -, a Népművészet tanszakos tanulók tárlata és Szikszai Bence 8.b osztályos tanuló fotókiállítása.
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KÖNYV VILÁGNAPJA
Április 23-án van a könyv világnapja. A világnap megünnepléseként olvasási mozgalmat indított a Hajdúszoboszlói
Bárdos Lajos Általános Iskola. Kezdésként a tanulók elvitték az iskolába az éppen olvasott könyvüket és a szünetekben
a folyosókon, az udvaron elhelyezkedve olvashatták azt. Erről videó felvétel is készült. Az elsősök elmentek a városi
könyvtárba, beiratkoztak és kölcsönöztek számukra megfelelő könyveket, amit el is olvastak. Az intézmény
meghirdetett egy pályázatot, hogy az április 23 és június 16. közötti időszakban, ha tanulóik elolvasnak egy könyvet,
akkor a könyv adataival kitöltenek egy olvasójegyet, ami bekerül egy dobozba. Az évzárón pedig Lego utalványt és
Decathlon utalványt fognak kisorsolni az olvasók között 4 kategóriában. (1-2.o.,3-4.o.,5-6.o.,7-8.o. ) Aki több könyvet is
elolvas, az több olvasójeggyel nagyobb eséllyel kerül kisorsolásra. Jelenleg a gyerekek 202 könyvet olvastak már el, és
még tart az olvasási időszak.Már sikeresnek mondhatjuk a mozgalmat! Szervező: Ungainé Vértesi Tímea

Május 26-án, a Tarkaest - kulturális gálán fellépési lehetőséget biztosítottak tehetséges tanítványaiknak, akik
színvonalas produkciókkal örvendeztették meg a közönséget.
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FÚVÓSZENEKARI TÉRZENE

A Petritelepi Iskoláért Alapítvány támogatásával a Petritelepi Általános Iskola tanulói, pedagógusai és szülői
munkaközösségének képviselői részvételével kirándulást szerveztek Budapestre. A tervezést, a szervezőmunkát már
hónapokkal előtte megkezdték. Ekkora létszám mozgatása nem könnyű feladat, ezért a felső és az alsótagozat számára a
korosztálynak megfelelő különböző programokat állítottak össze. Az utazást vonattal oldották meg. A kisebbek a
délelőttöt a Margit-szigeten töltötték. Nagyon nagy élmény volt számukra a zenélő szökőkút, csakúgy,mint a vadaspark.
A felsősök villamossal felmentek a Budai Várba. Sétát tettek a Mátyás templom körül, a Halászbástyáról láthatták
Budapest panorámáját a Dunával. Nekik a legjobban a Sándor Palotánál a déli őrségváltás tetszett. Nagy meglepetés
volt a tanulók számára az ajándékba kapott Happy Meal menü, amit a kicsik a Margit-szigeten, a nagyobbak pedig a
McDonald’sban fogyasztottak el. Délután minden résztvevő meglátogatta a Parlament épületét. Az idegenvezető
nagyon érdekes információkat nyújtott,melyeket játékos formában a Diákönkormányzati Napon fognak felhasználni.

ISKOLAKIRÁNDULÁSON A PETRISULISOK

A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola
Fúvószenekarának hangversenyét hallhatták az
érdeklődők május 20-án, az iskola előtti téren.
Az együttes a III. Tankerületi Fúvószenekari
Találkozóra készült Csökmőre, így főpróbának is
kiváló volt az esemény. Nagyon sokan
megtekintették őket és a siker nem is maradt el,
a remekül összerakott műsor óriási vastapsot
kapott. Komoly sikernek könyvelhető el az is,
hogy a zenekar soraiban a jelenlegi tanulók
mellett nem csak volt növendékeket, hanem az
iskola fúvóstanárait is látni lehetett! A zenekar
vezetője Fazakas Árpád.
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THE LION KING

BY ELTON JOHN & TIM RICE 

DIRECTED BY VERONIKA VÉGH

DÖK-NAP A CSÖKMŐI BOCSKAIBAN

2023.04.25-én a Derecskei Bocskai István Általános Iskola 56 felsős tanulója lehetőséget kapott, hogy megnézze ’Az
oroszlánkirály’ című angol nyelvű musicalt. Az előadást a Debreceni Egyetem színészet szakos hallgatói adták elő,
hatalmas sikert aratva.
„Megtiszteltetésünkre, mi képviseltük Magyarországot, és nem volt rajtunk kívül másmagyar. A felsősök körében is nagy
sikernek örvendett az esemény, mindenkitől csupa pozitív visszajelzés érkezett. Angol tudásunkat ily módon is
tökéletesíthettük. Reméljük a jövőben is lesz lehetőségünk megnézni egy ilyen színvonalas show-t. Szervezte és kísért
minket: Sáriné Kerek Edda tanárnő és Erdelicsné Szűcs Irén tanárnő. Köszönjük!” Written by: Zsuzsanna Debreceni 8.a

Hagyományokhoz híven a diákönkormányzati napot a gyermeknap előtt és a gyermekek igényei alapján szervezték meg
2023. május 26-án a Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI-ban. Az alsó tagozatosok napját a sport- és
kézműves foglalkozások mellett a Bihari Múzeum népi gyermekjátékok foglalkozása is színesítette. Felső tagozatosok
osztálybajnokságot és tanár-diákmeccset vívtak, de volt jósda, kerékpár ügyességi és humoros verseny is.

45
TANKER-TÜKÖR 2023. május



PÉNZÜGYI NEVELÉS A BÁRDOSBAN!

A kirándulást megelőző napokban előzetes projektfeladatként a Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola tanulói
megismerkedtek Szentendre város történetével, illetve külön kiemelve foglalkoztak a Szabadtéri Néprajzi Múzeum
létrejöttével és munkásságával. A gyerekek a foglalkozás során képeket és érdekességeket gyűjtöttek össze, majd pedig
megosztották egymással a feltárt információkat, ezáltal ráhangolódtak az előttük álló programra.

PETŐFI200 TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS A SZENTENDREI SKANZENBE

A kirándulás második napján látogattak el a
Skanzenbe. Itt múzeumpedagógus kalauzolta
végig a gyerekeket a tájegységre jellemző
épületeken. Petőfi Sándor neve és életrajza
párhuzamba állítható volt az arra az időre
jellemző jellegzetességekkel, így felelevenítették
a költőről tanultakat, valamint történelmi
ismeretek is felbukkantak. A következő állomás
egy szekérkiállítás volt, ahol számos szekeret
megfigyelhettek, illetve ki is próbálhattak. A
szekérkiállítást követően a kovácsműhelybe
látogattak, meghallgatták a mesterség
érdekességeit és tudnivalóit, megmutatták a tűz
izzításának fortélyait, amely elengedhetetlen volt
a kovácsok munkájához. Ezt követően tanulóink
kipróbálták a vas megmunkálását a különböző
méretű és súlyú kalapácsok segítségével, mely
nagy vidámságot okozott a fiúk körében, hogy ki,
mennyire bírja felemelni, és milyen erővel tud
ráütni az üllőre.

Immár sokadik éve működik a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolában a pénzügyi szakkör, ahol a pénzügyi
versenyekre való felkészítés is zajlik. Idén a Vigyázz Kész Pénz! című 7000 résztvevős országos pénzügyi tudásversenyen
több tanuló ismerkedhetett a pénz világával.

Holhós Hanna, Nagy Márk, Szabó Zalán 3. osztályos
csapata a 2. fordulón 14. helyezést ért el.
Kutasi Klélia, Benefi Lili, Tóth Angyalka és Kovács
Jázmin 3. osztályos csapata a 2. fordulón 8. helyezést
értek el.
Puskás Villő, Kecskés Csende, Barkóczi Jázmin 3.
osztályos csapata a 2. fordulón 6. helyezést ért el.
Török Alíz, Susán Lotti, Peterman Anna, Fekete Panna
5. osztályos csapata a 3. regionális döntőn 3. helyezést
értek el.
Beke László, Fekete Martin, Fodor Tamás, Holhós
János, Király Csanád 5. osztályos csapata a 3. regionális
döntőn 2. helyezést ért el, egy hajszál hiányzott, hogy
bekerüljenek az országos döntőbe.
Herczeg Annamária, Blaskó Ernő, Ungai Ferenc 3.
osztályos csapata pedig bejutott az országos döntőbe
és 365 csapatból 8. helyezést ért el.
Felkészítő tanáruk: Ungainé Vértesi Tímea
Gratulálunk nekik!

„Ha érted a pénzed, az érted dolgozik, nem ellened!”
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SZOLFÉZS PIKNIK

BÁRDOSOS BÁBOSOK VESZPRÉMBEN
Életre szóló élménnyel gazdagodott a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola Prücskök bábcsoportjának 11
tanulója. Hajdú-Bihar vármegyét képviselték a május 11-14. között megrendezett Bűvös Bábos Fesztiválon
Veszprémben. A négy napos programon 28 bábcsoport, 350 bábos gyerek, közel 100 közreműködő és 700 db
fakanálbáb színesítette a kavalkádot. A 19 magyarországi vármegye csoportjai mellett, határon túlról (Erdélyből,
Felvidékről, Vajdaságból) is érkeztek bábos gyerekek. A fesztiválra egy tanéven keresztül készültek a csoportok,
kiválasztva amegfelelő mesét, bábtechnikát, és begyakorolva amozgást, szöveget, zenét.
A hajdúszoboszlói Prücskök Bábcsoport Az aranyszőrű bárány magyar népmesét adta elő óriás bábokkal, amelyet a
testükhöz rögzítettek, így eggyé váltak a bábokkal. Komoly munka volt elkészíteni a 18 ember-bábot és az 5 bárányt,
kitalálni minden karaktert, felöltöztetni a hozzá illő ruhába, de a végeredmény remek lett. A gyerekek örömteli
izgalommal szerepeltek a veszprémi fesztiválon, a közönség pedig vastapssal értékelte a produkciót. Sőt, az egyik kis
báránykának rajongója is akadt egy helybeli óvodás személyében, aki az utolsó napon is csatlakozott hozzájuk.
A kiváló szervezők mindenre gondoltak, hogy a négy nap alatt jól érezzék magukat a résztvevők. Érkezéskor játékos
városnézéssel fogadták a csapatokat, akik barangolhattak a belváros történelemmel átszőtt házai között. Koncerteken,
profi bábelőadásokon szórakozhattak. Elsőként próbálhatták ki Veszprém legújabb közösségi helyét, az ActiCity-t, ahol
táncházzal, székely mesemondóval, arcfestéssel, lufihajtogató világbajnokkal várták az érdeklődőket.
És ami igazi közösségkovácsoló hangulatot teremtett, azok a közös éneklések, táncok, az előzetesen megtanult bábos
induló és a bábtáncoltató flash mob volt fakanál bábokkal. Óriási élmény volt együtt táncolni, énekelni 400 gyerekkel,
felnőttel. A szervezők mindezt még tudták fokozni egy közös felvonulással, a Csinnadrattával Veszprém utcáin. Minden
csoport névtáblákkal, lufival, óriás bábokkal vonult végig a belváros utcáin és körülöttük a hatalmas tömeg mind őket
ünnepelte, tapsolt és fotózott.

2023.05.25-én a Szolfézs piknik került megrendezésre, ahol a Berettyóújfalui József
Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolájának növendékei csapatokat
formálva mérhették össze ügyességüket egy játékos vetélkedő keretein belül, és
elnyerhették ,,Az Év Szuper Szolfézs csapata” címet. A kicsik közül az első helyet a ,,Zene
a király” csapat szerezte meg. A csapatban résztvevő diákok: Nagy Máté Gyula, Barabás
Dóra, Gombos Lia, Kari Lilla, Nyéki Lídia, Szász Csenge, Daróczi Ádám, Tóth Zoltán, Nagy
Dóra, Balogh Réka, Kövesi Csaba, Rajna Zétény, Ludász Boldizsár. A nagyok közül pedig az
,,Almáért harcoló párducok” csapata került ki győztesen. A csapat tanulói: Dobrik Sáron,
Nagy Zsófia, Ökrös Izabella, Vincze Hanna, Horváth Borbála, Puskás Anna, Derzsi Jázmin,
Duró Anna, Pápai Lilla, Frank Naomi, Körtvélyesi Viktor, Duró Emma, Pap Zselyke, Iván
Levente.
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MŰVÉSZETI GÁLAMŰSOR

Végül álljon itt az utazás alatt írt élménysor a gyerekek által versbe szedve:

Együtt vagyunk, utazunk, sohasem unatkozunk.
Mindig jólmulatunk, néha meg-megállunk.
Mindig jó a hangulatunk, sok-sok mindent látunk.
Cselőpóktól megrémültünk, nagyokat is üvöltöttünk.
Láttunkmagas hegyeket, a tehenek legeltek.
Épp Budapesten vagyunk, smégmindig jól szórakozunk.
Ez a legjobb napunk.

Megérkeztünk Veszprémbe, egy jó kis városnézésre.
Agóránál megálltunk, a színpadot bejártuk.
Aztán jött a szállásunk, Zánka lett az otthonunk.
Másnap reggel eső esett, de a kedvünk mégis jó lett.
Amegnyitó csuda volt, fúvószene fogadott.
Láttunk sok-sok előadást, cicát, kutyát, egeret, nevettek a gyerekek.

Tihanynál visszhangoztunk, kecske hegyen birkát láttunk.
Hullámzott a Balaton, az esőminket csapkodott.
Zánkán este buli volt, átmentünk a fiúkhoz.
Szombaton volt izgalom, felléptünk a színpadon.
A bárányok bégettek, és sikeresen szerepeltek.

Veszprémben nagy kavalkád, felvonultunk az utcán.
Minket tapsolt a tömeg és pacsiztak az emberek.
Volt ott sárkány, ló, busó, csinnadratta, csudijó.
A táncházban ugrattak, tűzzsonglőrökmulattattak.
Cirkuszost is játszottak,marinett bábokkal.

Vasárnap volt minden jó, köztük lufihajtogató.
Vártunk rá vagy két órát, s készen lett a lufibáb.
Az arcunkra pillangót festtettünk, Bábos Jánost bütyköltünk.
Meneteltünk, táncoltunk, az égig érő fára felmásztunk,
Közben jókat kacagtunk.
De véget ért a fesztivál, s elindultunk hazamár.

A Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola nagy hangsúlyt fektet a tanulók művészeti nevelésére. „Az oktatás mellett
kiemelt fontosságot tulajdonítunk a képzőművészetnek, az irodalomnak és a zenének is. A 2023. május 19-én
megvalósított Művészeti Gálaműsorunkban ízelítőt adtunk minderről: az előtérben megcsodálhatták a tanulóink
rajzaiból készült kiállítást, egy kis színházi előadással is kedveskedtünk a vendégeknek, de a délután főszereplője
mégiscsak a zene, az ének és tánc volt.
Iskolánk az egyik telephelye a hajdúszoboszlói Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskolának. Gálánk első fellépői a szolfézs
csoportok voltak. Az 1-2-3. osztályosok tavaszi dalcsokrot adtak elő, majd őket követték a 4-5. osztályosok, akik
kanásztánc dalokkal szórakoztatták a közönséget. A dalokat betanította Szűcs Henriett énektanár.
A következő percekben az 1.a osztály műsorát láthattuk. Felkészítő pedagógusuk, Remenyikné Györfi Judit szerencsés
helyzetben volt az idén, hiszen az éneket is és a táncot is ő tanította nekik, így sok alkalmuk volt arra, hogy népi dalos
játékokat tanuljanak. Az évközben tanult sok-sok játékból választotta ki a tanítónő a gyerekek kedvenceit és fűzte össze
az előadásra, amelyhez a gyerekek saját hangját rögzítette és hangosította ki a pedagógus. A felkészülésben a gyerekek
örömmel vettek részt, az előadást boldog izgalommal várták. Büszkén, bátran, fegyelmezetten szerepeltek. A színpadi
szereplést pozitív élményként élték meg, hatalmas élményt nyújtva a nézőknek.
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Gálánk folytatásaként az 1.b osztály produkcióját láthattuk, felkészítő pedagógusok Ráczné Jankó Fruzsina és Pintye
Mónika tanítónők voltak. A művészeti gálára való felkészülésünk folyamatos volt a tanévben. A koreográfiát februárban
állította össze és ekkor kezdte a betanítását is a két osztálytanító. A műsor eleje az eddig tanult népi gyermekjátékok
fűzéréből tevődött össze. A második részben egyszerűbb táncokat mutattak be párokban és kisebb csoportokban. A
párokat a gyerekek maguk alakíthatták ki, annak megfelelően, hogy kivel táncolnának szívesen. A felkészülés során és a
gálán is ügyesek voltak, a nézők hatalmas tapssal jutalmazták őket.
Ezt követően újra a zeneiskola növendékei, ezúttal a hangszeres tanszék képviselői léptek a színpadra. Zsuponyó Zselyke
furulyán, Györfi Pál pedig kürtön adott elő két dalt. Felkészítőjük Györfi Péter kürtművész-tanár. Majd Kerekes- Rácz Éva
klasszikus fuvola előadóművész tanítványai következtek, Cseke Kincső és Katona Mira furulya-, Herczeg Dia
fuvolatudásával kápráztatta el a nézőket.
Majd újra a néptáncosok vették birtokba a színpadot. A 2.a osztályosok felkészítő pedagógusa, Tóth-Kerezsi Anikó
feledésbe merült régi gyermekjátékokat választott. A gyerekek öltözékével is felelevenítették a népélet régi világát. A
felkészülés során betekintettek környezetük hagyományaiba is, és szívesen, örömmel énekeltek, játszottak együtt. A
fellépés sikerélményt szerzett nemcsak a közönségnek, a gyerekeknek, de a pedagógusnak is.
A 2.b osztály a Kolompos együttes Tekeredik a kígyó című dalegyvelegére készült néptánc produkciójával, melyet
Munkácsiné Kis Anikó pedagógus tanított be a gyerekeknek. A dalokat ismegtanulták együtt énekelni, hogy a zene alatt
az ő hangjuk is hallható legyen. Nagy izgalommal várták a fellépés napját. A közös munka, a tapstól hangos sikeres
előadás, a szép ruhák maradandó élményt jelentettek a nézőknek, a gyerekeknek és a tanítónőnek egyaránt.
Rövid szünet után a Művelődési ház színjátszó szakköröseinek előadásával folytattuk a gálánkat. Iskolánk a Petőfi 200
emlékévhez kapcsolódva egy több hónapon át tartó projektet valósított meg, melynek lezárásaként tekinthettük meg
tanulóink János vitéz előadását. A fellépést hosszabb próbafolyamat előzte meg. A csoport felkészítője, Tóth Sándorné
szakkörvezető nem a hagyományos színpadi játékot választotta, hanem a drámapedagógia eszközeivel közelítettemeg a
művet. A közel 30 főt megmozgató, a legapróbb részletekig kidolgozott, látványos előadást lenyűgözve követte
figyelemmel a közönség.
Ezt követte a művelődési ház néptánc szakkörének fellépése. A
szakkörvezetők, Postáné Nagy Beáta és Bertalan Attila pedagógusok
heti rendszerességgel foglalkoznak a szakkörre járó tanulókkal. Céljuk a
néptánc, a népzene, a néphagyomány megszerettetése, a gyerekek
ritmusérzékének fejlesztése. Emellett csárdás és ugrólépéseket,
forgásokat tanulnak, főleg a hajdúsági tájegység dialektusából. A
művészeti gálára ezekből a lépésekből állítottak össze lassú csárdás és
ugrós koreográfiát. A gyerekek felszabadult előadását hatalmas tapssal
jutalmazta a közönség.
A gálát Postáné Nagy Beáta és Bertalan Attila pedagógusok
néptánckettőse zárta, akik szilágysági táncokat mutattak be.
Fellépésüket végig vastaps kísérte.
Ezúton is köszönjük a felkészítő pedagógusainknak, és a
partnerintézmények vezetőinek: a Zichy Géza Alapfokú Művészeti
Iskola igazgatójának, Hellné Kádár Editnek, és a Nagyhegyesi
Művelődési ház igazgatójának, Bokács Ferencnek, hogy Művészeti
gálánkat ilyen sikeresen és magas színvonalon tudtuk megvalósítani.”
Molnár Enikő igazgató-helyettes
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AZ ÉV PEDAGÓGUSA 1
Irinyi Károly Általános Iskola 2
AZ ÉV DIÁKJA 2-5
BÜSZKESÉGEINK
Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskola 6-8
Ebesi Arany JánosMagyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola__________________________ 8
Kálvin Téri Általános Iskola 9
Pávai Ferenc Általános Iskola 9
Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium 10
Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola 10
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 11
Jókai Mór Általános Iskola 11
Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola 12
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 12
Létavértesi Irinyi János Általános Iskola 13
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolája 13
Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola 14
Ebesi Arany JánosMagyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola__________________________ 14
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 15
Barsi Dénes Általános Iskola 15
Derecskei Bocskai István Általános Iskola 16
Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola 16
Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium 17
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolája 17
Ebesi Arany JánosMagyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola__________________________ 18
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 18-19
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 20
Diószegi Lajos Általános Iskola 20-21
Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola 21
Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium 22
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 22
Kálvin Téri Általános Iskola 23
Hőgyes Endre Gimnázium 24
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolája 24
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 25
Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola 25
Ebesi Arany JánosMagyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola__________________________ 26
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 26
Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola 27
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 27
Derecskei Bocskai István Általános Iskola 28
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolája 28
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 29
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 29

50
TANKER-TÜKÖR 2023. május



Derecskei Bocskai István Általános Iskola 30
Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola 30
Kálvin Téri Általános Iskola 31
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolája 31
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 31-32
Derecskei Bocskai István Általános Iskola 32-33
Petritelepi Általános Iskola 33
Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI 34
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 34
HÍREINK
Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI 35
Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium 35-36
Létavértesi Irinyi János Általános Iskola 36
Létavértesi Aranyi János Általános Iskola 37
Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola 37
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 38
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 38
Irinyi Károly Általános Iskola 39
Hőgyes Endre Gimnázium 39
Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola 40
Létavértesi Irinyi János Általános Iskola 40
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 41
Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium 41
Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 42
Pávai Ferenc Általános Iskola 42-43
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 43
Petritelepi Általános Iskola 44
Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola 44
Derecskei Bocskai István Általános Iskola 45
Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI 45
Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola 46
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 46
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolája 47
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 47
Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola 48-49

51
TANKER-TÜKÖR 2023. május


